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UVODNIK

Proračun kot instrument financiranja javnih potreb družbene skupnosti je odsev 
družbene, politične in ekonomske ureditve. Občinski proračun je osnovni finančni 
instrument, natančno razdeljen finančni načrt javnih prihodkov in odhodkov lo-
kalne skupnosti za določeno časovno obdobje, praviloma leto dni, ter pomeni okvir 
za delovanje in zadovoljevanje potreb lokalne skupnosti.
Proračun MO Ptuj za leto 2017 je določen v višini 25,7 milijona evrov. V preteklo-
sti, predvsem v obdobju visoke gospodarske rasti in konjunkture pred 2008., so 
bili proračuni MO Ptuj določeni tudi v višini več kot 42 milijonov evrov. Iz tega 
podatka lahko vidimo, da je proračun za določeno obdobje, ki je določen glede na 
možnosti v danem obdobju, dejansko odsev družbenopolitičnega in ekonomskega 
stanja. 
Proračun 2017 je na decembrski seji potrdil in sprejel mestni svet. Glede na to, da 
so želje in potrebe na vseh področjih večje od danih možnosti, je vseh deset sve-
tniških skupin skupaj z županom po dolgotrajnih pogajanjih, dopolnitvah in nekaj 
amandmajih zbralo dovolj modrosti in zdravega razuma, da je bil dosežen konsenz 
in proračun 2017 soglasno sprejet.
Ne glede na njegovo višino sem prepričan, da ima Ptuj v prihodnosti kot najstarejše 
slovensko mesto in zaradi odličnih naravnih danosti ter bogate zgodovine velik 
potencial za razvoj na vseh področjih. 
Tukaj izpostavljam predvsem dve, kjer je veliko možnosti za razvoj in napredek. 
Prvo je turizem, kjer nam je lahko zgled sosednja Avstrija, ki na vsakem koraku 
kaže zgodbe o uspehu. Drugo pomembno področje pa je izziv, kako se spopasti 
s padanjem števila prebivalcev v MO Ptuj, saj je število teh eden izmed bistvenih 
kriterijev, ki vplivajo na višino proračuna. Prvi korak k pozitivnemu trendu pri tem 
je bil storjen v letu 2015, ko je mestni svet občutno znižal višino komunalnega pri-
spevka. S tem ukrepom se je zelo povečala možnost, da mlade družine ostanejo na 
Ptuju. Drugi korak k uresničitvi tega cilja pa je, da bo mestni svet sprejel in potrdil 
čim več podrobnih prostorskih načrtov, ki bodo omogočali gradnjo stanovanj in 
stanovanjskih hiš. Pri tem je pomembno dejstvo, da so makroekonomske napovedi 
za leto 2017 pozitivne, da gospodarstvo okreva in da so se s sprostitvijo kreditnega 
krča bistveno povečale možnosti za kreditiranje prebivalstva.
Za konec želim poudariti tudi pomembnost medgeneracijskega sodelovanja. Mla-
dega človeka ženejo pogum in pričakovanja, starejšega pa strast in pripadnost, vča-
sih tudi nostalgija. Mladi imajo fleksibilnost in širino, starejši izkušnje in modrost. 
Če vse to povežemo, bo občinski proračun bogatejši kljub številki, ki ga omejuje.

Proračun je bogatejši s sodelovanjem

Robert Šegula, mag. posl. ved, 

predsednik Odbora za gospodarstvo 

Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Jožef Lenart (SDS), mag. So-
nja Purgaj (SD), Dejan Klasinc (SMC), Jožica Težak (DeSUS), Peter Pribožič (NSi), Slavko Kolar (Mladi in upokojenci za delovna mesta), Branko 
Brumen (SLS), dr. Vlasta Kokol Voljč (Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir 
Rosić, Črtomir Goznik. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado 
Škrjanec, s. p., tel.: 041 684 910. Tisk: Evrografis, Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: repro@grafis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: 
Agencija LOTOS, d. o. o., Marketinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 694, e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV 
sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.
ptuj.si/ptujcan.

Fotografija z naslovnice:
Zimska podoba Ptuja z 
gradu 
Avtor: Boris Voglar
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MESTNA KRONIKA

PtujsKa PRavljica in 
silvestRovanje

novo leto, nova 
Rojstva

iz PtujsKih dePojev, vii.

Magnetna Resonanca 
odslej tudi PRi nas

dan saMostojnosti in 
enotnosti

S koncem božično-novoletnih prazni-
kov se je končala še ena uspešna Ptujska 
pravljica, ki jo je letos organiziral Zavod 
za turizem Ptuj. Na Mestnem trgu so se 
od 16. do 30. decembra zvrstile številne Fo
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Dan samostojnosti in enotnosti smo po-
častili z osrednjo občinsko slovesnostjo v 
kulturni dvorani Gimnazije Ptuj. Tradi-
cionalno je na njej nastopil Pihalni orke-
ster Ptuj z glasbenim gostom Matjažem 
Mrakom. Slavnostni govornik župan 
MO Ptuj Miran Senčar je izpostavil veli-
ko stopnjo enotnosti, ki smo jo leta 1990 
izrazili na plebiscitu, ter pozval Ptujčane 
k enotnemu in tvornemu sodelovanju 
tudi v današnjem času. T. B.

V Galeriji Magistrat v mestni hiši smo 
odprli 7. razstavo iz cikla 'Iz ptujskih de-
pojev'. Nastala je v sodelovanju Zavoda 
za varstvo kulturne dediščine, Centra za 
preventivno arheologijo (ZVKDS, CPA), 
Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož, MO 

Ptujska bolnišnica je tudi letos ob začet-
ku leta pripravila tradicionalno obdari-
tev novorojenčkov. Zadnja v letu 2016 je 
sina Nejca rodila Tjaša Šantl iz Gornje 
Radgone. Prva v letu 2017 je 3. januar-
ja rodila Janja Leskovar iz Majšperka, in 
sicer punčko Mojco, ki je že peti otrok v 
tej družini. 
Lani je bilo v ptujski bolnišnici 823 poro-
dov. Na svet so pomagali 826 dojenčkom, 
od tega je bilo 429 dečkov in 397 deklic. 
Zabeležili so tudi štiri pare dvojčkov. 
Tudi letos so mamici in otročka z darili 
razveselili številni donatorji in sponzorji. 
Poleg direktorja bolnišnice Andreja Le-
vaniča in župana Mirana Senčarja so jih 
obdarili še iz Tosame, Mercatorja, Ten-
zorja, Pikapolonice in Term Ptuj. B. H.

Oddelek za radiološko diagnostiko SB 
Ptuj je po novem bogatejši za magnetno 
resonanco. S tem je tudi prebivalcem 
Spodnjega Podravja omogočen hitrejši 
dostop do nujno potrebnih preiskav. Gre 
za eno največjih pridobitev bolnišnice in 
zdravstva v regiji, saj je tovrstna diagno-
stika eden od temeljev kakovostne zdra-
vstvene oskrbe. Aparat v ptujski bolni-
šnici sicer deluje že od konca novembra, 
doslej pa so z njim pregledali že okrog 
400 bolnikov. Čakalna doba je za zdaj re-
lativno kratka, a v prihodnje pričakujejo 
tudi zanimanje bolnikov iz drugih kon-
cev Slovenije, kjer se na tovrstno preiska-
vo čaka tudi po več mesecev. B. H.

prireditve, animacije za otroke, koncerti 
ipd., praznični sejem pa je privabil veliko 
število ljudi. Decembrska pravljica se je 
sklenila s silvestrovanjem na Mestnem 
trgu in velikim ognjemetom, ki je nav-
dušil mnoge. B. F.

Ptuj in ministrstva za 
kulturo.

Na ogled so 
p o s t a v l j e n e 
najstarejše na-
selbinske najd-
be s Ptujskega 

gradu in Šolskega 
centra Ptuj, ki so dati-

rane v 5. tisočletje pred našim štetjem. 
Predstavila jih je Marija Lubšina Tušek, 
arheologinja na ZVKDS, CPA na Ptuju. 
Na fotografiji: bakrenodobna keramična 
zajemalka. B. F.
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Razvojna politika Ptuja skozi 
proračun 2017

V prvi letošnji številki Ptujčana posebno pozornost namenjamo 
proračunu 2017 oz. razvojni politiki MO Ptuj skozi proračun. Ta je 
kot odsev vsakokratnih družbenih, političnih in ekonomskih da-
nosti, kot je zapisano že v uvodniku, tudi odraz razvojne politike 
kraja in njegove strategije za prihodnost. Prenova mestne tržnice, 
arheološki park na Panorami, Spominski park, Dominikanski sa-
mostan, Ptujsko jezero … O veliko teh smo že izčrpno pisali v 
Ptujčanu in vas bomo o njihovem poteku tudi sproti obveščali. 
Na naslednjih straneh izpostavljamo samo nekaj pomembnejših 
investicij, projektov, ki se jih letos loteva MO Ptuj in ki bodo vplivali 
na izboljšanje življenja tako občanov kot obiskovalcev. O tem in 
vseh drugih aktivnostih MO Ptuj pa bomo kot doslej ažurno poro-
čali tudi čez vse leto.
Proračun pa niso samo številke in konsenz na politični ravni. Ključ-
no pri vsem tem je sodelovanje in povezovanje. Tudi ali predvsem 
na medgeneracijski ravni, in kot piše Robert Šegula v uvodniku, 
če povežemo mladostno energijo in izkušnje starejših, bo »občin-
ski proračun bogatejši kljub številki, ki ga omejuje«.

Barbara Ferčič

Večje investicije MO Ptuj 
v letošnjem letu

Center za krepitev zdravja 
v ZD Ptuj

Proračun – kompromis med potrebami 
in željami ter razpoložljivimi sredstvi

str. 6

str. 7

str. 8–9
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infRastRuKtuRa: cesta Podvinci – 2. 
faza

Marijana Nikšič Zorko

V novembru 2016 se je začelo nadaljevanje izgradnje ceste sko-
zi Podvince – 2. faza, saj je obstoječa voziščna konstrukcija do-
trajana, pojavljajo se kolesnice in mrežaste razpoke.
Naročnik izvedbe ceste je Republika Slovenija, Ministrstvo za 
infrastrukturo, Direkcija RS za infrastrukturo, izvajalec del je 
Cestno podjetje Ptuj, d. d., ki je bilo izbrano z javnim razpisom. 
Vrednost gradbenih del po pogodbi znaša 1.489.435,88 EUR, 
vključno z DDV, od tega je Mestna občina Ptuj sofinancer v 
znesku 596.972,14 EUR. Dela bodo predvidoma trajala do kon-
ca avgusta 2017.
Projektna dokumentacija obsega ureditev ceste v dolžini 
1304 m. Izvedla se bo rekonstrukcija obstoječe ceste (2 × 
3,00 m vozni pas), zgradili hodniki za pešce s kolesarsko stezo 
(2 × 2,8 m), avtobusna postajališča, uredili priključki stranskih 
cest, zgradila meteorna in fekalna kanalizacija, vgradila dre-
naža za zagotovitev odvodnjavanja cestnega telesa v območju 
hodnikov za pešce, zamenjal vodovod, izvedla električna inšta-
lacija in oprema (vse prostozračno nizkonapetostno omrežje se 
bo kabliralo), cestna razsvetljava, telekomunikacije (KRS, TK). 
Med samo gradnjo se bo zagotovila prehodnost vsaj enega pro-
metnega pasu prek območja gradnje.

Rekonstrukcija ceste, spornih križišč in avtobusnih postaj je 
nujna, saj obstoječe razmere ne zagotavljajo zadostne prome-
tne varnosti in ne zadostujejo veljavnim prometno-tehničnim 
predpisom.

investicijsKo vzdRževanje cest

Aleš Gregorec

Mestna občina Ptuj bo v letu 2017 izvajala investicijsko-vzdr-
ževalna dela (preplastitve in modernizacije) na javnih občin-
skih cestah v četrtnih skupnostih v skladu s sprejetim prora-
čunom za leto 2017. Dela se bodo izvajala v naslednjih ČS: 
ČS Grajena v višini 97.200,00 EUR, ČS Rogoznica v višini 
90.000,00 EUR, ČS Breg - Turnišče v višini 27.000,00 EUR, ČS 
Panorama v višini 54.000,00 EUR, ČS Jezero v višini 37.000,00 
EUR in ČS Ljudski vrt 73.000,00 EUR. Skupna vrednost sred-
stev znaša 378.200,00 EUR.
Četrtne skupnosti v začetku leta pripravijo predloge za inve-
sticijsko-vzdrževalna dela na javnih cestah. Predlagane ceste 
so kategorizirane kot javne občinske ceste in v lasti MO Ptuj. 
Predlogi se razporedijo po prioritetah za izvajanje del. V skladu 
s postopkom javnega naročanja se bo izbral izvajalec del. Izva-
janje del pričakujemo čez vse leto z dokončanjem do septembra 
2017.

Večje investicije MO Ptuj v letošnjem letu
Znotraj tokratne osrednje teme izpostavljamo nekaj večjih investicij, ki jih je v proračunu za leto 2017 potrdil mestni svet. Se-
veda pa vas bomo o tem, česa vse se bo lotevala MO Ptuj, redno obveščali tudi čez vse leto.
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Center za krepitev zdravja v ZD Ptuj

Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) je v okviru progra-
ma Norveškega finančnega mehanizma 2009–2014 prido-
bil vnaprej definirani projekt 'Za boljše zdravje in zmanjšanje 
neenakosti v zdravju' s krajšim imenom 'Skupaj za zdravje'. 
Ta predvideva nadgradnjo zdravstvenovzgojnih centrov – bo-
dočih Centrov za krepitev zdravja – v zdravstvenih domovih 
(ZD) z namenom krepitve javnozdravstvenega poslanstva. V 
tem letu bo javni razpis za 25 takih centrov v Sloveniji. V upa-
nju, da bomo izbrani tudi mi, je MO Ptuj projekt tudi finančno 
podprla.

Metka Petek Uhan, dr. med., spec., direktorica JZ ZD Ptuj

Ključni cilji Centrov za krepitev zdravja so doseganje boljšega 
zdravja, podaljševanje življenjske dobe in zmanjševanje neena-
kosti v zdravju v lokalni skupnosti. To bodo udejanjali ob stro-
kovni podpori območnih enot NIJZ znotraj: 

1. izvedbe dogodkov za promocijo zdravja v ZD in lokalni 
skupnosti, 

2. spodbujanja ciljnih populacij za vključevanje v preventivne 
in državne presejalne programe za zgodnje odkrivanje raka 
(Dora, Zora, Svit), 

3. podpore implementaciji Programa Svit na lokalni ravni ter 
4. izvedbe aktivnosti in programov krepitve zdravja v lokal-

nih skupnostih (kratkih preventivnih obravnav, meritev, 
svetovanj v krajevnih/vaških skupnostih).

Novost: skupnostni pristop
Posebna novost je uvedba skupnostnega pristopa, ki omogoča 
boljši dostop do storitev in obravnav, razvoj podpornih mrež 
in skupin za samopomoč ter upošteva formalne in neformalne 
oblike pomoči. Od partnerjev v lokalnem okolju zahteva uskla-
jeno in povezano premoščanje ovir ter razvoj kompetenc, ve-
ščin in načinov ukrepanj, ki presegajo klasične institucionalne 
oblike delovanja.

V Centrih za krepitev zdravja so s ciljem zagotavljanja kakovo-
stnih preventivnih programov, ki se med seboj dopolnjujejo ter 
jih izvaja posebej za to usposobljen kader, združena ta področja 
preventive: 

1. šola za bodoče starše in šola za 'že starše',
2. vzgoja za zdravje otrok in mladostnikov ter zobozdravstve-

na vzgoja, 
3. nemedikamentozna obravnava za odraslo populacijo ter
4. preventiva pri ranljivih populacijskih skupinah z vidika de-

lovanja v lokalni skupnosti (to je področje, ki ga v Centru za 
krepitev zdravja pokriva patronažna služba).

Ptujčani ta center potrebujemo, saj je zdravje naše največje bo-
gastvo. Žal pa se tega velikokrat zavedamo šele takrat, ko ga 
izgubimo. (Vir: NIJZ)
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Proračun – kompromis med potrebami in 

Lista ZA Ptuj, mag. Martin Mlakar
Ocenjujemo, da je proračun za leto 2017 dober kompromis 
med zmožnostmi občine na eni strani in željami svetniških 
skupin ter potrebami občanov na drugi strani. Veseli smo, da 
so v proračunu sredstva za dominikanski samostan, prenovo 
mestne tržnice, kulturo in kulturne prireditve, vrhunski šport 
ter šport na splošno itd. Še posebno veseli dejstvo, da je bil pro-
račun sprejet praktično brez glasu proti kot tudi vsi amandma-
ji. Navedeno kaže na to, da je bilo opravljeno veliko delo med 
usklajevanjem. To je dobra popotnica za delo tako občinske 
uprave kot mestnega sveta v letu 2017 in dokaz, da smo se v 
mestu sposobni poenotiti glede najpomembnejših tem, ki za-
devajo razvoj mesta.

Lista župana dr. Štefana Čelana, doc. dr. Štefan 
Čelan
V naši svetniški skupini ocenjujemo letošnji proračun kot ra-
zumni kompromis, saj se je od predloga do sprejetja koreni-
to spremenil. Upoštevani so bili naši predlogi o spremembi 
namembnosti vseh treh ključnih investicij: dominikanski sa-
mostan, mestna tržnica in mestno pokopališče. Ob teh spre-
membah smo vložili še dvanajst amandmajev, ki so bistveno 
pripomogli k reševanju perečih težav naših občank in občanov. Fo
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Mateja Tomašič, Rado Škrjanec

Na decembrski seji ptujskega mestnega sveta so mestne 
svetnice in svetniki s 25 glasovi za sprejeli proračun za le-
tošnje leto v višini 25,7 milijona evrov. V času javne razprave 
(30 dni) je bilo na proračun podanih več kot 150 pobud sve-
tniških skupin, organizacij, zavodov in posameznikov. Vodje 
svetniških skupin, ki sestavljajo mestni svet MO Ptuj, so po-
dali komentarje k letošnjemu proračunu.

Slovenska demokratska stranka (SDS), Rajko Fajt
Skrbno in realno smo ocenili osnutek proračuna. Pri podajanju 
dopolnitev smo sledili predlogom občanov, predvsem v smi-
slu zagotavljanja varnosti in osnovnih življenjskih standardov 
– dopolnitve na področju cestne infrastrukture, izgradnja kole-
sarskih poti in javne razsvetljave ter zagotovitev sredstev za ob-
novo kuhinje in jedilnice OŠ Mladika. V razpravi smo podprli 
realne predloge zagotavljanja sredstev klubom in društvom, 
ki s svojo dejavnostjo dopolnjujejo bivalne pogoje v MO Ptuj. 
Naši predlogi so bili upoštevani. Ker so bili upoštevani, smo 
po razpravi podprli predlog proračuna. Zavedali smo se, da je 
bil seznam dopolnitev sicer bistveno daljši, a smo ocenili, da 
je v danih razmerah proračun sestavljen realno. Prizadevali si 
bomo, da se sprejeto tudi uresniči.

Socialni demokrati (SD), Nuška Gajšek
Ocenjujemo, da je proračun kompromis med željami in potre-
bami, a vsemu žal ni mogoče ugoditi. Tako kot nismo enotni 
pri seznamu želja, tako nismo enotni v mnenju o tem, kaj je 
nujno, in o tem, kateri projekt mora biti prednostno izveden. 
Zaradi omenjenega v SD vidimo rešitev v oblikovanju partici-
patornega proračuna, kjer o porabi dela proračunskega denarja 
soodločajo občanke in občani, ki s svojimi glasovi oblikujejo 
prednostni seznam projektov, ki jih mora občina izvesti.

Mestni svetnice in svetniki so na decembrski seji potrdili proračun za leto 2017 v    višini 25,7 milijona evrov.
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željami ter razpoložljivimi sredstvi

Stranka modernega centra 
(SMC), Branko Kumer
Svetniška skupina meni, da je županu 
z občinsko upravo uspelo sestaviti pro-
račun, ki je zadovoljil večino izraženih 
interesov občanov MO Ptuj. Naša sku-
pina je med večjimi finančnimi zaloga-
ji podprla projekt mestno pokopališče, 
vztrajala pri rešitvi ravnanja s komunal-
nimi odpadki in nadaljevanju investicije 
v dominikanski samostan, zahtevala za-
četek vlaganj v urejanje stičišča ob Ptuj-
skem jezeru, podprla sanacijo kuhinje z 
jedilnico v OŠ Mladika ter s posluhom 
in tankočutnostjo soglašala s predlogi 
župana in tudi drugih svetniških sku-
pin, če je v predlogu zaznala potrebo in 
smisel usmerjanja mestnega proračuna. 
Splošno smo z razporeditvijo proračuna 
zadovoljni, zavedamo pa se, da je potreb 
neprimerno več, kot je trenutnih finanč-
nih možnosti, zato smo podali županu in 
mestni upravi podporo in zahtevo, da s 
kakovostnimi projekti zagotovi dodatna 
sredstva iz kohezijskih skladov.

Demokratična stranka upoko-
jencev Slovenije (DeSUS), Milan 
Krajnik
Menimo, da je v danih pogojih razpo-
ložljivih sredstev proračun za leto 2017 
usklajen. Glede na majhen delež sred-
stev, ki ostane po pokritju obveznega fi-
nanciranja dejavnosti in spiskov potreb 
in želja, so iz prostega dela sredstev so-
razmerno pokrite potrebe na področju 
dokončanja sprejetih in novih naložb, 
socialnega varstva, pospeševanja raznih 
gospodarskih in negospodarskih dejav-
nosti in potreb četrtnih skupnosti.

Nova Slovenija – krščanski demo-
krati, Janez Rožmarin 
Proračun MO Ptuj za leto 2017 je sprejet, 
omejene finančne možnosti pa ne zado-
ščajo za hitrejši razvoj Ptuja. Podprli smo 
projekte, vezane na pridobitev sofinanci-
ranja s strani države, kot so ureditev sta-
rega mestnega pokopališča, preureditev 
mestne tržnice, izgradnja namakalnega 
sistema Turnišče in nadaljevanje projek-
ta v dominikanskem samostanu. Potrebe 
na področju komunalne infrastrukture 
so le delno pokrite (manjkajoči kanaliza-
cijski vodi, urejanje kolesarskih poti, ce-
stna infrastruktura in pločniki – primer 
Ormoška c. – in skrb za varne poti). Na 
sejah MS bo treba bolj izpostaviti skrb 
za prostorske možnosti razvoja malih in 
srednjih podjetij in obrti, odprta vpraša-
nja so še glede CERO Gajke in ptujske 
obvoznice. Mestna politika mora poskr-
beti še, da bodo mladi ostali na Ptuju in 
tukaj ustvarjali. 

Slovenska ljudska stranka (SLS), 
Miša Pušenjak 
Mestni odbor SLS Ptuj je proračun MO 
Ptuj za leto 2017 ocenil kot nerazvojen 
in neperspektiven. Tudi ob upoštevanju 
objektivnih okoliščin (zaključek per-
spektive EU, odnos centralistične vlade 
do financiranja občin itd.) težko spre-
gledamo nedoseganje lastnih prihod-
kov občine, (ne)uspešnost uveljavitve 

sofinanciranja projektov na podjetniški, 
državni in evropski ravni, precenitvi re-
alnosti kapitalskih prihodkov itd.
Proračun MO Ptuj je žal rezultat trenu-
tnega stanja v naši državi, ki prelaga vse 
finančne težave na ramena državljanov 
Slovenije. Ptuj počasi postaja najdražje 
mesto v Sloveniji, zato sem sama osebno 
nad dogajanji v mestu razočarana. Me pa 
veseli, da so v proračunu našli svoje me-
sto mladi, športniki, predvsem turizem 
in deloma tudi kmetijstvo. 

Mladi in upokojenci za delovna 
mesta, Slavko Kolar
Menim, da sta pri sprejemanju prora-
čuna prevladala zdrav razum in modra 
odločitev vseh vpletenih. Zavedati se 
moramo, da če bi bila višina proračuna 
enkrat višja, bi se ukvarjali z enakimi 
težavami kot danes. Pobud in želja ni-
koli ne zmanjka, apetiti so veliki, pogle-
di različni, a v prvi vrsti je treba najprej 
prisluhniti nujnim potrebam in priorite-
tam. Kljub vsem tegobam smo se na vso 
moč trudili za dobrobit naših občank in 
občanov. Kljub finančnim omejitvam se 
resnično trudimo na vseh področjih. V 
tem letu bomo stremeli k aktivnostim, 
da bomo čim več denarja poskušali pri-
dobiti od države in evropskih skladov ter 
le nujno potreben denar od davkoplače-
valcev.

Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj, 
Robert Šegula
Glede na to, da so želje in potrebe na 
vseh področjih višje od danih možnosti, 
je vseh deset svetniških skupin skupaj z 
županom po dolgotrajnih pogajanjih, 
dopolnitvah in nekaj amandmajih zbra-
lo dovolj modrosti in zdravega razuma, 
da je bil dosežen konsenz in proračun 
2017 soglasno sprejet. Ne glede na višino 
proračuna smo prepričani, da ima Ptuj 
v prihodnosti kot najstarejše slovensko 
mesto in zaradi odličnih naravnih dano-
sti ter bogate zgodovine velik potencial 
za razvoj na vseh področjih.

Mestni svetnice in svetniki so na decembrski seji potrdili proračun za leto 2017 v    višini 25,7 milijona evrov.
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Vitalizacija Ptujskega jezera

V letošnjem proračunu je MO Ptuj predvidela sredstva za pro-
jekt 'Vitalizacija Ptujskega jezera', ki za njegovo oživitev med 
drugim načrtuje ureditev vstopno-izstopnih mest, pri Ranci 
pa plažo in gostinski lokal.

Klavdija Petek

Zaradi vse večjega interesa po razvoju športno-rekreacijskih 
in turističnih aktivnostih na Ptujskem jezeru, za potrebe izgra-
dnje vodne infrastrukture (pristanišče s pomoli in privezi, vsto-
pno-izstopna mesta, veslaška proga, sodniški stolp …) in zaradi 
zagotavljanja ustrezne varnosti plovbe po delu reke Drave in 
Ptujskem jezeru sta Mestna občina Ptuj in Občina Markovci 
sprejeli Odlok o določitvi plovbnega režima na reki Dravi in 
Ptujskem jezeru. 
Za potrebe izvajanja dejavnosti in nalog po odloku smo skupaj 
z Občino Markovci v letu 2007 začeli izgradnjo vodne infra-
strukture na Ptujskem jezeru in Dravi. Izvedli smo delno iz-
gradnjo pristanišča Ranca, izgradnjo dveh vstopno-izstopnih 
mest: Zabovci in Toplice, osnovno postavitev veslaške proge v 
skladu s standardom ICF ter postavitev označb in signalizacije 
na plovni poti. 

Nadaljevanje projekta, MLN
V nadaljevanju projekta želimo izgraditi vstopno-izstopno 
mesto Ribič, dograditi pristanišče Ranca s pomoli in privezi 
za plovila, dograditi vstopno-izstopni mesti Toplice in Zabov-
ci ter drugo. Deloma projektna in investicijska dokumentacija Fo
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ter gradbeno dovoljenje za nadaljevanje investicije na Ptujskem 
jezeru že obstaja, za nekatere načrtovane ureditve v okviru 
projekta pa je treba izpeljati še spremembe in dopolnitve med-
občinskega lokacijskega načrta (MLN) za to območje, kar se 
intenzivno izvaja.

Na Ranci predvidena plaža in lokal
Do izgraditve stalnih objektov za potrebe izvajanja pristaniške 
dejavnosti in zagotavljanja varnosti plovbe po pridobljenem 
vodnem dovoljenju za posebno rabo vode pa želimo na ob-
močju pristanišča Ranca postaviti začasne premične objekte in 
urediti plato do brežine jezera, za kar se pridobivajo ustrezna 
soglasja in dovoljenja. Začasni premični objekti bodo služili 
za potrebe upravljanja in vzdrževanja območja, zagotavljanja 
varnosti plovbe na plovbnem območju, informiranja in evi-
dentiranja uporabnikov ter obiskovalcev prostora, v njih pa bo 
omogočena tudi dodatna storitvena in gostinska ponudba. 

Prednostno: vstopno-izstopno mesto Ribič
V tem letu smo se prednostno lotili tudi izgradnje vstopno-
-izstopnega mesta Ribič. Ker je po veljavnem gradbenem do-
voljenju izgradnja predvidena v dolžini 150 m, pridobivamo 
spremembo le-tega, kar bo omogočilo fazno izgradnjo pomo-
la, predvidoma v petih fazah. V letošnjem letu načrtujemo, da 
bomo izvedli 1. fazo gradnje, ki predvideva izgradnjo dela po-
mola od gostilne Ribič v gorvodni smeri, v dolžini približno 
33 m. Sredstva za izgradnjo pomola so zagotovljena v letošnjem 
proračunu.
Za resno oživitev območja Ptujskega jezera so vse te ureditve 
nujno potrebne, saj bo le tako lahko zaživelo v polni meri.
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Nove cene za odpadke in Vrtec Ptuj

URADNI VESTNIK, 
ŠTEVILKA 2/2017
Uradni vestnik je objavljen na spletni stra-
ni Mestne občine Ptuj, na voljo pa je tudi v 
naši sprejemni pisarni. 

– Obvezna razlaga Odloka o občinskem pro-
storskem načrtu MO Ptuj

– Pravilnika o spremembah pravilnikov o 
sofinanciranju programa športa in nagra-
jevanju športnih dosežkov v MO Ptuj

– Soglasje k spremembi cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb (GJS) 
varstva okolja ravnanja s komunalnimi od-
padki v MO Ptuj

– Soglasje k spremembi cen storitev obvezne 
občinske GJS varstva okolja odvajanja in 
čiščenja komunalne in padavinske odpa-
dne vode v MO Ptuj

– Sklep o uskladitvi cen programov predšol-
ske vzgoje v javnem vzgojno-izobraževal-
nem zavodu Vrtec Ptuj

– Sklep o spremembah Sklepa o sprejemu ce-
nika uporabe in načinu oddajanja šolskih 
telovadnic osnovnih šol v MO Ptuj

– Sklep za podelitev priznanja MO Ptuj na 
področju kulturne dejavnosti – velika 
oljenka

– Popravek Sklepa o spremembi Sklepa o 
imenovanju podžupana Mestne občine 
Ptuj

Na 25. redni seji mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj, ki je trajala tri ure, so 
bile med drugim potrjene nove cene za 
odpadke, za ravnanje z odpadnimi vo-
dami in Vrtec Ptuj.

Najprej so po skrajšanem postopku raz-
veljavili odlok za izvajanje javnih linij-
skih prevozov v mestnem prometu in 
šolskih prevozov kot koncesionirano go-
spodarsko javno službo. 

Gradnja stanovanjske soseske
Svetniki so nato ločeno obravnavali 
OPPN za LV21 Ptuj – Nova vas sever-
no od Ulice Jožefe Lackove in LV20 Ptuj 
– Nova vas južno od meniških gozdov; 
najprej so pri vsaki enoti potrdili do-
polnjena OPPN, nato pa še stališča do 
pripomb javnosti, podanih med javno 
razgrnitvijo.
Območji sta namenjeni gradnji mirne 
stanovanjske soseske z mirnimi spre-
mljajočimi dejavnostmi z dodanimi 
morebitnimi nezahtevnimi objekti in 
z ustrezno izvedenimi pripadajočimi 
funkcionalnimi površinami. Na LV21 je 
predvidena gradnja 12 samostoječih hiš, 
LV20 pa je namenjeno gradnji petih po-
vezanih hiš – dvojčkov ter 30 prostosto-
ječih enostanovanjskih stavb. Svetniki so 
ob tem opozorili, da bo na tem območju 
nujno treba urediti še infrastrukturo.

Nove cene za odpadke
Mestni svet je nato potrdil obvezno raz-
lago odloka o občinskem prostorskem 
načrtu. Nadalje je sprejel še spremembe 
pravilnikov o sofinanciranju športa in 
nagrajevanju športnih dosežkov.
Brez večje razprave so svetniki potrdili 
tudi dvig cene ravnanja s komunalnimi 
odpadki. Do tega prihaja zaradi dviga 
cene infrastrukture, kjer sta upoštevana 
stroška najema infrastrukture ter finanč-
nega jamstva, ki je namenjen za zapira-
nje odlagališča. Do nadgradnje CERO 
Gajke se odpadki vozijo in odstranjuje-
jo v RCERO Celje, kar je tudi dodaten 
strošek. Najemnina opreme zajema še 

kompostarno – tam se obdeluje biološke 
odpadke, na Gajke pa največ teh prihaja 
iz MO Ptuj. V primerjavi z ostalimi obči-
nami je na področju obdelave bioloških 
odpadkov MO Ptuj še vedno v povpre-
čju. Več o konkretnih številkah si lahko 
preberete v Uradnem vestniku 2/2017.
Svetniki so soglašali tudi z novimi cena-
mi ravnanja s komunalnimi in padavin-
skimi vodami.

Nižje povišanje cen za Vrtec Ptuj
Mestni svet je najprej potrdil sistemiza-
cijo delovnih mest v Vrtcu Ptuj, nato pa 
se je pri novih cenah zanj razvila burna 
razprava. Edini so si bili, da je povišanje 
nujno zaradi povečanja zahtev za plače 
(sprostitve napredovanj, plačne lestvi-
ce, regres ipd.), vendar se nekateri niso 
strinjali z občinskim predlogom, češ da 
je prenizek. Predlog Vrtca je predvideval 
povprečno 14,93% zvišanje cen, MO Ptuj 
pa povprečno 5,10%. Nekateri svetniki 
so poudarjali, da bo šlo nižje zvišanje 
cen na račun prehrane in didaktike za 
otroke, direktorica občinske uprave pa je 
zagotovila, da se ta sredstva za otroke ne 
zmanjšujejo, iz cen so se izključile tiste 
zadeve, ki v to ceno, ki jo plačujejo starši, 
ne spadajo in jih Vrtec Ptuj dobi porav-
nane od drugod (prehrana za delavce, 
počitniške kapacitete, odvetniške stori-
tve itd.). Nekateri so predlagali kompro-
misni predlog pri 8,3% zvišanju in želeli 
vložiti amandma, vendar se to potem ni 
zgodilo. Na koncu so kljub temu spre-
jeli občinski predlog in dodali, da se do 
aprilske seje pripravi poročilo neodvisne 
agencije, ki naj pregleda celotno finanč-
no stanje. Na podlagi tega se bo v priho-
dnje naredila morebitna korekcija cen.
Dalje sta bila potrjena tudi cenik upo-
rabe šolskih telovadnic osnovnih šol in 
dokument identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) za nabavo gasilske avto-
lestve. Sprejeta sta bila tudi sklep o do-
ločitvi skupne vrednosti nepredvidenih 
pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu 
ravnanja z nepremičnim premoženjem 
MO Ptuj za leto 2017, in sklep o ukinitvi 

statusa grajenega javnega dobra v Krče-
vini pri Vurbergu.

Velika oljenka Alešu Štegru
Svetniki so se soglasno strinjali, da se 
priznanje MO Ptuj na področju kulturne 
dejavnosti – velika oljenka – podeli Ale-
šu Štegru.
MO Ptuj je dobila tudi nove predstav-
nike v svetu zavoda OŠ Breg: Vilko Pe-
šec, Sonja Pučko, Nataša Menhart; novo 
predstavnico v svetu zavoda Doma upo-
kojencev Ptuj: Rozalija Ojsteršek; in no-
vega predstavnika v svetu zavoda Šolski 
center Ptuj: Slavko Kolar. B. F.
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Odgovori na pobude in vprašanja s 24. 
seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
268/24: Pristopi naj se k Unicefovemu projektu 'Otrokom 
prijazna občina'. Mesto pridobi naziv Otrokom prijazna 
Unicefova mesta tako, da župan s svojo častno izjavo posta-
ne nosilec projekta in zagovornik otrok v mestu. Občina se 
zaveže, da pripravi analizo položaja otrok v mestu in predlo-
ge za njegovo izboljšanje v obliki srednjeročnega akcijskega 
načrta, ki vključuje različne projekte za otroke. 
Odgovor: Mestna občina Ptuj pozdravlja podano pobudo za 
pristop Ptuja k projektu Otrokom prijazna občina. Menimo, 
da Mestna občina Ptuj že sedaj uresničuje in podpira različne 
projekte po meri otrok in z možnostjo participacije najmlajših 
občanov. Seveda pa je vedno možno storiti več in bolje. Zaveda-
mo se, da je tej skupini prebivalstva treba namenjati še posebno 
pozornost, zato bomo v občinski upravi pripravili pregled ak-
tivnosti, ki že potekajo, ter jih še nadgradili in delovali v smeri, 
da tudi Mestna občina Ptuj pridobi ta status. 
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
269/24: Pristopi naj se k projektu 'Zero Waste'. 
Odgovor: Problematika glede ravnanja s komunalnimi od-
padki se bo na območju podravske regije reševala celovito. Na 
podlagi tega potekajo med občinami dogovori glede skupnega 
pristopa k projektu Zero Waste. 
Na pobudo je prav tako podala odgovor ZRS Bistra Ptuj in je 
kot priloga tega odgovora dosegljiva na spletni povezavi: http://
www.ptuj.si/pobude_in_vprasanja. 
Javne službe Ptuj pa so še dodale, da so kot končni uporabnik 
pri projektu sodelovali v promocijah in ozaveščanju ljudi ter 
lokalnih oblasti za zmanjšanje, ponovno uporabo in reciklira-
nje odpadkov. Prav tako so sodelovali pri oblikovanju nalepk za 
posode. Te so se nalepile na posode za ločeno zbiranje odpad-
kov (papir, plastika, mešani komunalni odpadki, steklo, biolo-
ški odpadki). S pravilnim ločevanjem se je seznanjalo tako na 
javnih prireditvah, šolah in večjih urbanih območjih.
Odgovor pripravili: Alenka Korpar, Aleš Lešnik in Gregor 
Uhan 

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dala pobudo št. 270/24: Uvede naj se dežurstvo medobčin-
skega redarstva v mestu Ptuj v soboto popoldan in ob nede-
ljah.
Odgovor: Občinski redarji izvajajo svoje naloge v skladu z 
Navodilom o razporejanju delovnega časa in evidentiranju pri-
sotnosti in odsotnosti z dela v Skupni občinski upravi občin 

v Spodnjem Podravju (v nadaljevanju: Navodilo). V tretjem 
odstavku 4. člena Navodila je natančno opredeljen delovni čas 
občinskih redarjev, v 14. členu navedenega predpisa pa tudi po-
goji za delo preko polnega delovnega časa. 
Na terenu ugotavljamo, da so občani seznanjeni z delovnim 
časom občinskih redarjev oziroma vedo, kdaj občinski redarji 
niso v službi. Posebej dobro so seznanjeni tisti, ki zakone ali 
lokalne predpise kršijo pogosteje. To posebej velja za parkira-
nje na Slovenskem trgu, kjer je to s prometno signalizacijo pre-
povedano, na celotni Prešernovi ulici na pločniku, na Cafovi 
ulici in Ulici heroja Lacka izven parkirnih boksov, v območju 
za pešce v Jadranski ulici in na Vrazovem trgu, občasno tudi na 
parkirnih prostorih, namenjenih invalidom na območju centra 
mesta, ter na zelenicah v okolici blokov, pločnikih in avtobu-
snih postajališčih v ČS Ljudski vrt. 
Občinski redarji izvajajo svoje naloge tudi skozi delo preko pol-
nega delovnega časa (nadurno delo), predvsem takrat, ko se na 
območju mesta izvajajo večje javne prireditve, katerih organi-
zator ali soorganizator je Mestna občina Ptuj, ter ob dnevih, 
ko ocenimo, da obstaja večja možnost kršitev javnega reda in 
miru. Ponavadi to delo opravimo v soboto v poznopopoldan-
skem in nočnem času samostojno ali skupaj s policisti.
Ob umiku starih cvetličnih korit do postavitve novih smo ne-
kajkrat izvedli dodatno nadurno delo ob sobotah popoldne in 
zvečer na Prešernovi ulici zaradi ukrepanja zoper kršitelje, ki 
so parkirali na pločniku. Podobne naloge smo izvajali tudi ob 
nedeljah dopoldne na Prešernovi ulici, po uvedbi prepovedi 
parkiranja na delu Slovenskega trga med h. št. 9 in h. št. 4 pa 
tudi na tem območju. 
Najpogostejše kršitve na območju Prešernove ulice in Sloven-
skega trga so ob sobotah popoldne in ponoči ter v nedeljo do-
poldan. V nedeljo dopoldan so kršitelji predvsem obiskovalci 
gostinskih lokalov na tem območju in verniki, ki se udeležujejo 
maš v cerkvi svetega Jurija. V času izvajanja našega nadzora ob 
nedeljah smo bili deležni precej kritik kršiteljev kakor tudi dru-
gih občanov v smislu, ali moramo tudi v nedeljo polniti občin-
ski proračun.
S trenutno kadrovsko zasedbo v Medobčinskem redarstvu je 
težko zagotoviti stalno dežurstvo ob dela prostih dnevih ob so-
botah popoldne in v nedeljo. Še naprej načrtujemo odrejanje 
občasnega nadurnega dela v soboto popoldne in zvečer, pose-
bej v času, ko bodo dnevi nekoliko daljši in toplejši, posebej 
pa takrat, ko bo v kateri od devetnajstih občin iz naše krajevne 
pristojnosti prireditev ob občinskem prazniku. Prav tako bomo 
zagotovili večjo prisotnost ob dela prostih dnevih v času pri-
reditev ob 57. Kurentovanju. V tem času bomo določeno po-
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zornost posvetili tudi kritičnim lokacijam, izpostavljenim v 
pobudi.
Odgovor pripravil: Robert Brkić

Tatjana Vaupotič Zemljič, Svetniška skupina Lista župana 
dr. Štefana Čelana, je podala pobudo št. 271/24: Nujno je 
treba urediti razsvetljavo na peš mostu čez reko Dravo, saj 
od 300 lučk most osvetljuje samo še 100 lučk.
Odgovor: Izbrani koncesionar za opravljanje obvezne lokalne 
gospodarske javne službe za vzdrževanja javne razsvetljave je 
seznanjen s problematiko. Pripravljajo se ukrepi za ureditev po-
pravila javne razsvetljave na peš mostu. Ureditev se bo izvedla 
do konca januarja 2017.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Tatjana Vaupotič Zemljič, Svetniška skupina Lista župana 
dr. Štefana Čelana, je podala pobudo št. 272/24: Nujno po-
trebna je sanacija ribnika v Ljudskem vrtu ali zaščita nabrež-
ja, da ljudje ne bodo mogli dostopati.
Odgovor: Konec leta 2016 je bila izdelana projektna dokumen-
tacija PZI za ureditev ribnika, ki vključuje čiščenje ribnika in 
utrjevanje brežine. V proračunu 2017 nimamo predvidenih 
sredstev za celostno ureditev območja skladno s pridobljeno 
projektno dokumentacijo, predvidevamo pa izvajanje nujnih 
vzdrževalnih del in pridobitev ponudb za izvedbo obnove.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Mag. Darja Harb, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podala pobudo št. 273/24: Čim prej je treba do-
ločiti datum sklica zbora krajanov v Četrtni skupnosti Spu-
hlja, o katerem smo govorili že v lanskem letu in se dolguje 
krajanom četrtne skupnosti.
Odgovor: V zvezi z omenjeno problematiko bo predhodno iz-
veden sestanek s predstavniki ČS Spuhlja pri županu Mestne 
občine Ptuj. Na sestanku se bodo dogovorili o nadaljnjih ko-
rakih reševanja problematike CERO Gajke in o terminu sklica 
naslednjega zbora občanov. 
Odgovor pripravila: Aleš Lešnik in Matej Gajser

Miran Meško, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
274/24: Čim prej naj se pristopi k označitvi intervencijskega 
prostora in intervencijske poti iz Gasilskega doma Ptuj do 
Potrčeve ceste, saj potem lahko redarska služba tudi ukrepa. 
Posledično se zagotovi nemoten izhod gasilcev v primeru 
nesreče.
Odgovor: Na podlagi podane pobude se je opravil terenski 
ogled stanja na območju cest in parkirišč v okolici Gasilske-
ga doma Ptuj. Ugotovljeno je, da so parkirišča in dovozna pot 
do Gasilskega doma Ptuj v lasti Območne gasilske zveze Ptuj, 
Prostovoljnega gasilskega društva Ptuj in vsakokratnih etažnih 
lastnikov. Dogovorjeno je, da bo območje uredilo Prostovoljno 
gasilsko društvo Ptuj z označitvijo intervencijske poti in doda-
tnimi označbami za prepoved ustavljanja in parkiranja na voz-

išču. Na delu občinske javne poti JP 831551 od Potrčeve ceste 
do dovozne ceste proti gasilskemu domu se bo dodatno uredila 
talna prometna signalizacija s strani vzdrževalca občinske ce-
ste. S tem bodo zagotovljeni dodatni ukrepi za nadziranje mi-
rujočega prometa.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je v imenu občana 
podal pobudo št. 275/24: Obrazloži naj se cena odvoza od-
padkov v Mestni občini Ptuj.
Odgovor: Čeravno se lahko v določeni meri strinjamo s sta-
liščem, da bi izračun cene po številu članov v gospodinjstvu 
lahko bil bolj »pošten«, pa sprememba trenutnega sistema ob-
računa storitev v predlagan način ni možna. Skladno z določi-
li Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list 
RS, št. 87/12 in 109/12) izvajalec ceno, izraženo v kg, zaračuna 
uporabnikom sorazmerno glede na prostornino zabojnika in 
pogostost odvoza zabojnika. Uporabnikom je treba tako za-
računati storitve glede na prostornino njihovega zabojnika in 
pogostost odvoza, kombinacija obračuna, ki bi upoštevala tudi 
kriterij števila članov v gospodinjstvu, pa ni dopustna.
Vsi občanke in občani pa lahko z doslednim ločevanjem od-
padkov kolektivno prispevajo k zniževanju stroškov njihovih 
položnic. Stroški storitev obdelave in odlaganja mešanih komu-
nalnih odpadkov se na primer obračunajo po dejansko zbrani 
masi teh odpadkov. Zmanjševanje skupne količine mešanih ko-
munalnih odpadkov tako prinaša prihranek za vse občane sku-
paj, kar sicer res ne vpliva različno po vsakem gospodinjstvu, 
vpliva pa na vse položnice skupno, v enakem razmerju. Občani 
so tako stimulirani za zmanjševanje količin mešanih komunal-
nih odpadkov, le da si tudi ustvarjene učinke delijo skupno.
Odgovor pripravil: mag. Alen Hodnik, direktor podjetja Jav-
ne službe Ptuj, d. o. o.

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je na 
odgovor na pobudo št. 263/23 podala pobudo št. 276/24: Ker 
je problem parkirišč na področju Ulice 25. maja, Arbajter-
jeve ulice, Ulice 5. prekomorske in Kraigherjeve ulice zelo 
velik, je treba dati tudi neko časovnico za ureditev problema 
in zastaviti vse moči za to, da se zadeve začnejo premikati. 
Oddelek za gospodarske dejavnosti mora te zadeve začeti in-
tenzivno reševati.
Odgovor: Na območju ulic: Ulica 5. prekomorske, Kraigher-
jeva ulica, Arbajterjeva ulica in Ulica 25. maja ter drugih ulic 
v spalnem naselju se bo izvedla podrobna analiza obstoječega 
stanja mirujočega prometa do 31. 5. 2017. Celovita ureditev 
mirujočega prometa na obravnavanem območju bo obdelana 
projektno, na podlagi tega se bodo lahko izvajale ureditve.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal komentar in vprašanje glede odgovora na 



14

MESTNI SVET

PTUJČAN

pobudo št. 266/23 za ureditev problematike stanovanja na 
Ormoški cesti 2. Zanimalo ga je, ali se je stranki sploh od-
govorilo. Ali je bila dana kakšna pobuda, kakšen predlog? 
Zadeva se rešuje že zelo dolgo, pa tudi stranka sama ga spra-
šuje, kako daleč je ta zadeva.
Odgovor: Glede omenjenega primera odkupa stanovanja na 

Ormoški 2 smo s stranko nenehno v stiku. Stranko sproti ob-
veščamo o problematiki ureditve ZK stanja nepremičnine, ki 
vpliva na potek rešitve prodaje. Na podlagi dogovora s stranko 
bomo v januarju sklenili izvensodno poravnavo za prenos ne-
premičnine.
Odgovor pripravila: Asja Stropnik Paternost

Dragi občanke in občani, 
čeprav pogosto rečemo, da je začetek leta čas za nov 
začetek, v Mestni občini Ptuj nadaljujemo zastavlje-

ne naloge. V ospredju so aktivnosti v povezavi z dogovori o urgentnem 
centru na Ptuju, ki ste mu z 2000 podpisi v decembru nesporno pod-
poro izkazali tudi vi. Hvala, da ste k peticiji prispevali svoje podpise. 
Pri nadaljnjih pogovorih s pristojnimi na ministrstvu za zdravje in na 
vladi bodo v veliko pomoč, saj izkazujejo potrebo lokalnih prebival-
cev, da tak center deluje v njihovem okolju. Skupaj ZA Ptuj!

Dragi Ptujčanke, cenjeni Ptujčani!
Čeprav nam je januar prinesel polarni mraz, je ve-
dno pravi čas, da zavihamo rokave v dobro svojega 

mesta in njegovih ljudi. Mraz bomo pa tako ali tako prepodili s ku-
rentovanjem, ki bo letos trajalo kar 11 dni. Upajmo, da se bo kar trlo 
turistov in da jih bomo znali prepričati, da se še vrnejo. Vsem vam 
tudi želimo, da se sprostite in poveselite ter greste tudi kak evro na 
Ptuj zapravit v dober namen. Saj veste, kaj pravi stari rek, denar mora 
krožiti, da je vsem lepše. V MO SDS bomo tudi z vami v dobrem in 
slabem. Organizacijskemu odboru 'pusta' in vedno vpleteni MO Ptuj 
seveda želimo več sreče pri poslovno-finančnem delu te prireditve. Ta 
je imela lani kljub izrednemu obisku in dobri promociji pri več kot 
400 tisočakov vrednem projektu le 700 evrov zaslužka. No, za kako 
malico je pa le ostalo kot osmošolcem pri organizaciji valete. Za MO 
SDS Ptuj, Jože Lenart

Socialni demokrati si želimo, da v prihajajočem letu 
najdemo več volje za delovanje v skupno dobro; to 
pomeni predvsem, da od vodstva občine pričakuje-

mo več jasne in pravočasne komunikacije, transparentnega delovanja 
in da se naredi konec škodljivim praksam, revanšizmu in obračunava-
nju s posamezniki v škodo nas vseh. Vsak dan nastaja nepopravljiva 
škoda, ki se že kaže in bo neposredno udarila po blaginji ljudi: izgubili 
smo večgeneracijski center, izgubljamo urgentni center, pod vpraša-
jem so oskrbovana stanovanja, cene storitev letijo v nebo. Manj kot 
dve leti imamo, da popravimo predznak iz negativnega v pozitivnega 
in izpolnimo predvolilne obljube. Socialni demokrati ponujamo roko 
sodelovanja. Za ljudi.

V SMC LO Ptuj smo mnogo aktivnosti usmerjali v 
cilje, s katerimi bi prebivalcem Spodnjega Podravja 
in mesta Ptuj zagotovili večjo socialno varnost ter 

mladim povečali zaposlitvene priložnosti tudi na zahtevnejših delov-
nih mestih. Z zadovoljstvom sprejemamo obvestila o začetku gradnje 
ceste med Ormožem in Ptujem. V letu 2018 bo projekt Magna po-
stal realnost, ki bo prinesla razvoj in nova delovna mesta. Še vedno si 
intenzivno prizadevamo za začetek izvedbe projekta Urgentni center 
Ptuj. Ob sprejemu proračuna MOP smo podprli vse pomembne pro-
jekte (ptujsko pokopališče, Dominikanski samostan, Ptujsko jezero 
kot turistična priložnost, ravnanje z odpadki, ureditev cestne in dru-
ge komunalne infrastrukture). Potrebnega je bilo veliko intenzivnega 
dela. Verjeli smo v pravilne usmeritve, zato lahko ponosno poročamo 
o mnogih dosežkih. Brane Kumer, predsednik SMC LO Ptuj

Na Ptuju smo pred norčavim časom, ki ga prinaša 
pustovanje. Letos bo od svečnice do pusta kar 26 
dni. Ali bo v turistični ponudbi Ptuj dovolj prepo-

znaven in bodo ponudniki dovolj angažirani? Upravičeno bi lahko 
pričakovali večji učinek glede na to, da smo ustanovili profesionalno 
organizacijo Zavod za turizem. Vendar oprijemljivih rezultatov žal na 
Ptuju še ni kljub izdatnim finančnim proračunskim sredstvom. 
Bomo pa v tem času praznovali kulturni praznik. Kultura nas zbližu-
je in prispeva k ustvarjalnosti in veseli smo uspehov ptujskih kultur-
nih ustvarjalcev, saj smo deležni bogatih sadov. V naslednjih dneh se 
bomo spomnili kulturnih ustvarjalcev tudi na Ptuju in iskrene čestit-
ke dobitnikom priznanj, občankam in občanom pa veliko kulturnih 
užitkov. Dragi Ptujčanke in Ptujčani, v Novi Sloveniji vam želimo lep 
kulturni praznik in malo nagajiv pustni čas. Mestni odbor NSi Ptuj

V MO SLS Ptuj smo ogorčeni nad odločitvijo 
multinacionalne PRO Plus, ki pri nas ponuja te-
levizijska programa Pop TV in Kanal A, da bo po 

ukinitvi možnosti gledanja televizije z antenami, ki jih je na našem ob-
močju več tisoč, onemogočila prosto izbiro naročnikov in povzročila 
dvig cen za občane, zlasti ker že plačujemo 'davek za RTV Slovenija'. 
Programi PRO Plus so komercialni in imajo prevladujoč delež oglaše-
valcev, ki z reklamami motijo gledalce pri spremljanju programa, zato 
pričakujemo, da bodo pristojni državni organi preprečili izkoriščanje 
in dodatne finančne obremenitve TV-naročnikov. Gre namreč za ovi-
ranje dostopa do informacij najbolj ranljivim skupinam prebivalcev, ki 
živijo v odročnejših krajih, in finančno šibkejšim potrošnikom, ki jih 
je žal v naši občini preveč.

Liste in stranke sporočajo
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Rimska Panorama v letu 2016

Dela začasne ureditve Panorame so se že začela. Tukaj 
predstavljamo aktivnosti, ki jih je opravila komisija MO Ptuj za 
Panoramo v letu 2016.

Jana Horvat, ZRC SAZU, Inštitut za arheologijo,
in vodja komisije za Panoramo

V drugi polovici leta 2015 so na Panorami potekale geofizi-
kalne raziskave arheoloških ostankov, ki jih je vodil dr. Bran-
ko Mušič (Oddelek za arheologijo z Univerze v Ljubljani in 
Gearh, d. o. o.). Pod površjem Panorame se je razkrila slika 
osrednjega dela rimske Petovione s presenetljivo dobro ohra-
njeno arhitekturo. V letu 2016 je dr. Mušič analiziral rezultate 
in pripravljal znanstveno objavo.
Položno pobočje Panorame, nagnjeno proti JV, je bilo pozidano 
z velikimi stavbami in pravokotno ulično mrežo. Sredi pobočja 
je ležal na križišču ulic manjši trg (30 × 30 m). Ob glavni cesti, 
ki je potekala prek sedla med Panoramo in grajskim gričem, 
je stala velika stavba (okoli 60 × 60 m) z močnimi temelji in 
več tlakovanimi prostori. Velike stavbe z vrstami manjših pro-
storov (okoli 60 × 20 m) na osrednjem delu Panorame so bile 
postavljene na nizkih terasah (nivojske razlike okoli 0,5 m). 
Ugotovljeno je bilo, da je ena od ulic v tem delu tlakovana s 

kamni, druga prekrita s prodnatim nasutjem. Po sredini ulice 
je potekala kanalizacija. 
Tudi na vrhu Panorame je bil večji stavbni kompleks s krožnimi 
in polkrožnimi prostori, ki nakazujejo, da je šlo za terme. Na 
SV-vznožju Panorame so vidne podobno usmerjene ulice kot 
na vrhu, posamezne stavbe in trasa rimskega vodovoda, ki je 
pripeljal iz doline Grajene.

Park in arheološka dediščina
Prvi rezultati geofizikalnih raziskav so bili predstavljeni javno-
sti 3. marca 2016 v Dominikanskem samostanu na Ptuju, hkrati 
so bile predstavljene tudi ideje o ureditvi območja v arheološki 
park. Vse naslednje dejavnosti v 2016. so bile usmerjene v to, 
da bi Panorama postala urejeno parkovno območje, kjer bo vi-
dna tudi arheološka dediščina. 
Pripravljen je bil predlog začasne ureditve, prijazne sprehajal-
cem, ki bo hkrati ponudila prve informacije o antičnem mestu 
pod površjem. Določeni so bili dostopi, mreža sprehajalnih 
poti, urbana oprema (klopce in koši za smeti), mesta informa-
tivnih tabel ter izbor in mesta kopij antičnih spomenikov.

Ureditev poti na Panorami
Nova sprehajalna pot bo potekala po trasi antične ulice, na 
območju antičnega trga je predvidena pravokotna razširitev 
poti. Začasna ureditev je zasnovana tako, da ne bo ovirala ali 

Na podlagi geofizikalnih meritev je bila izdelana prva trirazsežnostna računalniška upodobitev ostankov. Vidijo se dimenzije in globine zidov pa tudi različne 

faze gradnje.



PTUJČAN 16

IZ MESTNE HIŠE

Nizi majhnih prostorov na osrednjem delu Panorame pričajo o njihovi namembnosti. Gre za trgovinice, delavnice in priročna skladišča. Sčasoma so 

prostori dobili tudi druge funkcije, saj so bile v enem od njih leta 1911 odkrite najdbe, ki pričajo, da je prostor služil kot majhno svetišče (deli kipov, reliefi, 

posode z nalepljenimi upodobitvami kač).

pogojevala ureditve bodočega arheološkega 
parka. ZVKDS, OE Maribor, je določil kultur-
novarstvene pogoje za začasno ureditev in pri-
pravljene so bile informativne table z osnovnimi 
podatki o rimski poselitvi Panorame, ki bodo 
postavljene ob poteh.
V letu 2016 so potekale tudi priprave projektov, 
s katerimi bo mogoče pridobiti mednarodna 
sredstva za ureditev območja. 
Dolgoročni cilji naslednjih let so najprej pre-
verba najpomembnejših odprtih arheoloških 
vprašanj z manjšimi raziskovalnimi izkopi, nato 
celovita zasnova parka z arheološkimi vsebina-
mi in njegova konkretna ureditev. Večina ciljev 
je uresničljiva samo, če bodo lahko izvedeni v 
okviru večjega in finančno močnejšega projekta.

Spoštovani občanke in občani, 
cenjeni kulturni ustvarjalci,

OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU 
vam iskreno čestitam in želim še veliko umetniškega navdiha.

Skupaj počastimo in praznujmo praznik naše domovine
na osrednji slovesnosti 

v torek, 7. februarja 2017, ob 19. uri 
v kulturni dvorani Gimnazije Ptuj.

Prijazno vabljeni.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj
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Pohištvo za cesarico Marijo Terezijo

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Kot je bilo zapisano že v prejšnjem delu, sta Wasserjeva nepo-
sredna udeleženost in vodilna vloga pri vodenju mesta pripo-
mogli k temu, da je v času trajanja mizarske kariere med vsemi 
štirimi ptujskimi mizarji dobival največje in najpomembnejše 
posle. Da je bila njegova delavnica kar nekaj desetletij 18. sto-
letja prva med enakimi, dokazujejo naročila storitev največje 
in najpomembnejše stranke v okolici – gospostva Gornji Ptuj. 
Ekskluzivne pogodbe z gospostvom in njegovimi lastniki, rod-
bino Leslie, sicer ni imel, a sta največje posle vsakokratni lastnik 
ali upravitelj gospostva zaupala ravno njegovi delavnici. Tako je 
bilo tudi v prvi polovici 1750., ko so v gradu že stekle priprave 
za julijski obisk cesarice Marije Terezije. Zaposleni v Wasserjevi 
delavnici so izdelali 12 posteljnih ležišč, šest nočnih stolov, dve 
veliki široki mizi, manjšo mizo, pet običajnih mizic na kozah in 
vložek za podaljšanje velike okrogle mize. To naročilo ni bilo 
niti zahtevno niti drago. Izdani račun je znašal slabih 39 goldi-
narjev. Prestižnost naročila se je veliko bolj kazala v tem, da so 
bili izdelani mizarski predmeti namenjeni tukajšnjemu bivanju 
cesarice oziroma, sodeč po izdelkih in njihovem številu, njene-
mu spremstvu. 
Večino mizarskega dela je Wasserjeva delavnica opravila tudi 
pri obnovi notranjščine župnijske cerkve, ki je potekala v času 
službovanja nadžupnika Frančiška Ignaca grofa Inzaghija. Nje-
gov nadarjeni pomočnik Peter Märnzeller je leta 1747 končal 
izdelavo omar iz trdega lesa z intarzijami za zakristijo, naslednje 
leto je popravil in restavriral na obeh straneh sanktuarija ležeče 
in leta 1446 narejene korne klopi, 1752. pa je izdelal arhitekturo 
oziroma ohišje božjega groba in izrezljal (auf bildthauer arth) 
dva zraven spadajoča lestenca.

Sredi novembra 1751 je dala Wasserjeva žena Ana Marija sesta-
viti oporoko, v kateri je za univerzalnega dediča določila moža. 
Še ravno pravi čas. Že naslednji dan je namreč umrla. Žalujo-
či vdovec se je dober teden dni po njenem pokopu zglasil na 
mestni upravi, da nekoliko spremeni izvršitev ženine poslednje 
volje. Pa ne v svojo korist, temveč v korist svojih otrok. Želel je 
namreč, da bi tudi vsi njuni otroci postali enakopravni dediči. 
Magistrat je njegovi prošnji ustregel, tako da je bilo vseh osem 
otrok upravičenih do enakopravnih dednih deležev ob nasto-
pu polnoletnosti. V letu 1753, ko je prvič prisegel kot ptujski 
mestni sodnik, se je njegova najstarejša hči Katarina poročila 
z njegovim najboljšim mizarskim pomočnikom Petrom Märn-
zellerjem. Naslednje leto se je tudi sam vnovič poročil, tokrat s 
Katarino, hčerko mestnega peka Jožefa Pölzla. Naslednje dese-
tletje in pol se je skorajda sočasno veselil rojstev svojih otrok in 
vnukov. Žena Katarina mu je povila kar 13 otrok, od katerih pa 
so polnoletnost dočakali le dva sinova in hči. 
Z mizarsko obrtjo se je Wasser aktivno ukvarjal še nekaj let po 
vnovični poroki, nato pa je delavnico prepustil zetu Märnze- 
llerju. Tudi hišo v takratni Gosposki ulici mu je leta 1761 prodal 
za 500 goldinarjev, sam pa se je z ženo in tremi otroki preselil 
v hišo na Florijanovem trgu (danes Krempljeva ulica 1), ki jo 
je za 1200 goldinarjev kupil od magistrata. Po preselitvi v novo 
hišo se je začel ukvarjati z gostilniško dejavnostjo. Kljub dol-
goletnemu vodenju mestne uprave ga po smrti niso položili v 
grobnico katere izmed kapelic znotraj mestne cerkve, ampak so 
ga 1. oktobra 1772 pokopali na pokopališču ob cerkvi.

(Nadaljevanje prihodnjič.)

Na nočnem stolu ptujskega mizarja Wasserja je 
morda sedela cesarica Marija Terezija (!) ali kratka 
zgodovina hiše na Prešernovi ulici 12, 2. del

Ptujski mizar Franc Wasser zagotovo spada med najpo-
membnejše osebnosti mestne zgodovine v 18. stoletju. 
Funkcijo mestnega sodnika je opravljal najdlje od vseh do 
zdaj znanih ptujskih meščanov, njegova mizarska delavnica 
pa je med letoma 1725 in 1761 zavzemala vodilno vlogo na 
področju izdelave pohištva v mestu, deloma zagotovo tudi 
na osnovi njegove politične funkcije in neformalnih ugodnosti, 
zvezanih z njo.

Wasserjeva dvokrilna sobna vrata iz leta 1747 

so še danes v uporabi na Ptujskem gradu.
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ZRS Bistra: razvojne priložnosti MO Ptuj

Doc. dr. Štefan Čelan, direktor ZRS Bistra

Ali bo Mestna občina Ptuj obdržala status najučin-
kovitejše občine pri črpanju evropskih sredstev?

Znan je podatek iz razvojnega programa Mestne občine Ptuj, 
da bi za vse razvojne pobude potrebovali 11-krat več finanč-
nih sredstev, kot jih premore občinski proračun. Da bi vsaj 
malo omilili ta razkorak, smo v letu 1994 ustanovili javni 
zavod ZRS Bistra Ptuj, ki prek zakonskih podlag in umnega 
sodelovanja z lokalnimi skupnostmi lahko veliko pripomore 
k pridobivanju državnih in evropskih sredstev. Iz podatkov 
ministrstva za finance je razvidno, da smo v prejšnji finančni 
perspektivi znali povezati vse ključne nosilce razvoja in po-
črpali največ evropskih in državnih sredstev na prebivalca 
(tabela 1).

Tabela 1: Pridobljena EU in državna sredstva na prebivalca v 
obdobju 2007–2013

V finančni perspektivi 2014–2020 je država sprejela tri pro-
grame in 33 ukrepov za pospeševanje razvoja na regionalni in 
lokalni ravni. Iz razpoložljivih podatkov v tabeli 2 je za finanč-
no perspektivo 2014–2020 razviden razkorak med možnimi 

PROGRAM Število
ukrepov

Razpoložljiva sred-
stva EU za obdobje 

2014–2020

Razpoložljiva sred-
stva EU in države 

na leto

Načrtovana občinska 
sredstva za leto 2017

Sprejeti občinski pro-
račun za leto 2017

Razvoj podeželja 19 12.784.668,0 2.124.778,0 998.645,0 391.000,0

Kohezijska sredstva 11 43.436.618,0 7.239.436,0 3.402.535,0 650.000,0

Celostne teritorialne naložbe 3 9.500.000,0 1.583.333,0 316.666,0 650.000,0

SKUPAJ 33 65.721.286,0 10.947.547,0 4.717.846,0 1.691.000,0

viri financiranja in sprejetim proračunom Mestne občine Ptuj 
za leto 2017.
Tabela 2: Razpoložljiva finančna sredstva iz evropskih in držav-
nih virov za obdobje 2014–2020
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Zoltan Sep, Marjan Čeh

Medalja za odličnost na EuroSkills 2016

Žan Črnivec in Klemen Pal, dijaka Elektro in raču-
nalniške šole ŠC Ptuj, sta si na olimpijadi poklicev 
EuroSkills 2016 na Švedskem priborila medaljo za 
odličnost.

Skupinska fotografija (od leve): Zoltan Sep, Timotej Gruden, Klemen Pal, Žan Črnivec, 

Andreja Vehovec, Marjan Čeh

Fo
to

: a
rh

iv
 š

ol
e

Šolske novince bomo vpisovali na sedežu šol:
– v ponedeljek, 13. 2. 2017, od 8. do 14. ure;
– v torek, 14. 2. 2017, od 8. do 14. ure;
– v sredo, 15. 2. 2017, od 13. do 17. ure (vpis tudi na podruž- 

nici Grajena). 

Vpis je obvezen za otroke, ki bodo v letu 2017 dopolnili šest 
let (rojeni leta 2011).
Več informacij v zvezi z vpisom in gravitacijskimi območji si 
lahko preberete v Uradnem vestniku 2/2017, ki je objavljen 
na spletni strani MO Ptuj pod zavihkom Uradni vestnik, na 
voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni (Mestni trg 1). D. P.

oBvestilo o vPisu otRoK v PRvi 
RazRed osnovnih šol
na območju Mestne občine Ptuj za šolsko leto 
2017/18

Med 1. in 3. decembrom lani se je v Göteborgu na Švedskem 
okrog 450 mladih deklet in fantov iz 28 evropskih in 7 gostu-
jočih držav zunaj Evrope pomerilo v poklicnih spretnostih in 
znanju EuroSkills 2016. Tekmovali so v 35 poklicih iz 6 panog. 
Slovenske barve sta v kategoriji ICT Specialists zastopala Žan 
Črnivec in Klemen Pal, ki sta si kot predstavnika ŠC Ptuj, Ele-
ktro in računalniške šole, nastop priborila na februarskem dr-
žavnem tekmovanju.
Dan pred tekmovanjem so si udeleženci ogledali prizorišče in 
pilili še zadnje podrobnosti. Zvečer je sledila otvoritvena slo-

vesnost v športni dvorani v neposredni bližini tekmovališča. 
Začela se je s prihodom reprezentanc v slogu olimpijskih iger. 
Tekmovalce in druge navzoče sta nagovorila premier Švedske 
Stefan Löfven in predsednik WorldSkills Europe Hubert Ro-
mer. S skladbami Abbe, Roxette in drugih legendarnih švedskih 
glasbenikov so organizatorji pričarali veselo vzdušje.

Uspešni slovenski tekmovalci
Sledilo je naporno tridnevno tekmovanje. V kategoriji ICT 
Specialists so tekmovalci 5 ur dnevno reševali nalogo iz real-
nega okolja, in sicer so morali vzpostaviti IT-infrastrukture na 
sistemih Cisco, Windows in Linux. Odmora za tekmovalce je 
bilo malo, saj je po večerji sledila kratka analiza opravljenega 
dela, nato načrtovanje dela za prihodnji dan, ki se je po pravilu 
zavleklo dolgo v noč. Vsi smo z olajšanjem pričakali sobotni 
zaključek tekmovanja, ko je bilo vseh 12 ICT-ekip nagrajenih 
z bučnim aplavzom. Na razglasitev rezultatov in podelitev me-
dalj najboljšim ekipam smo čakali do nedelje zvečer. Rok Ver-
stovšek Tanšek iz Slovenije je osvojil srebrno medaljo v katego-
riji kamnosek. Žan Črnivec in Klemen Pal sta dobila medaljo 
za odličnost za osvojeno 5. mesto v kategoriji ICT Specialists. 
Enak uspeh je dosegel Nejc Zupančič, stavbni lesar.

Večmesečne priprave Žana in Klemna pod mentorstvom Mar-
jana Čeha in Zoltana Sepa – učiteljev na Elektro in računalniški 
šoli Ptuj, ter mentorice Andreje Vehovec in sodnika Timoteja 
Grudna, Vegova Ljubljana, so bile poplačane. »Evropa potre-
buje izkušene mlade ljudi, ki znajo trdo delati,« je na sklepni 
slovesnosti poudaril Romer. Izkušeni mladi ljudje, ki znajo trdo 
delati, so med nami!
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Razgiban december na Olgici

Maša Sarić, 9. b

Konec leta 2016 je bil za nas, učence Osnovne 
šole Olge Meglič, zelo razigran, saj je bil poln raz-
ličnih dogajanj in razlogov za veselje. Pravzaprav 
je bilo veselo že konec novembra, ko smo s po-
sebno prireditvijo zaznamovali 37. dan naše šole.

Na prireditvi, ki se je je zraven nekaterih drugih pomembnih 
gostov udeležil tudi župan Mestne občine Ptuj, smo učenci po-
kazali svoje talente in ustvarjalnost z zanimivimi točkami na 
temo 'Zdravi, zadovoljni, uspešni' in navdušili vse prisotne. 
Decembra je mednarodni dan invalidov, ki ga vsako leto s 
posebno prireditvijo zaznamujemo tudi na naši šoli. Letos je 
učence osmega in devetega razreda obiskala Alenka Kos in 
nam predstavila svojo življenjsko zgodbo. Predstavila nam je 
še knjigo z naslovom Drugačnost, ki govori o posebnih super-
junakih – invalidih. Pokazala nam je, da je možno biti srečen, 
tudi če nisi 'popoln'.

Dobrodelni učenci
December velja za mesec, ko smo ljudje še posebno dobrodelno 
razpoloženi, zato radi pomagamo drugim. Tudi na naši šoli ni 
nič drugače, saj smo že vse od svetovnega dneva živali, ki je v 
oktobru, zbirali hrano za male živali, ki smo jo nato 9. decem-
bra predali Kristini Pšajd, predsednici Društva proti mučenju 
živali Ptuj. Tudi letos smo nabrali veliko hrane, za katero smo 
prepričani, da bo v teh zimskih mesecih še kako dobrodošla.
Tudi v tem šolskem letu je naša šola s kulturnim programom 
sodelovala pri prižigu mestnih luči in s posebno točko obogati-
la kulturni utrip tega prazničnega časa v mestu. 
Istočasno so se naši šestošolci na smučkah podili po progah 
zasnežene Rogle, kjer so preživeli ves teden v zimski šoli v na-
ravi. Tam niso samo smučali, ampak so se poleg učenja in špor-

tnega udejstvovanja zabavali v disku in na adrenalinskih saneh. 
Športni so bili tudi naši petošolci, ki so pouk športa popestrili z 
drsanjem na mestnem drsališču na Novem trgu.

Pevski talenti
Tudi sredi decembra ni bilo nič manj zabavno. Naša šola je v 
sodelovanju z družbo Radio-Tednik Ptuj in Mestno občino Ptuj 
gostila prireditev Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo. 
Prireditve se nismo udeležili samo mi, ampak tudi učenci OŠ 
Mladika, Breg in Ljudski vrt. Na prireditvi so se predstavili 
odlični mladi pevci z omenjenih šol in navdušili gledalce. Stro-
kovna žirija je nato iz vsake šole izbrala po enega predstavnika 
v kategoriji mlajših učencev (tj. učencev od 1. do 5. razreda) ter 
enega predstavnika v kategoriji starejših učencev (tj. od 6. do 9. 
razreda), ki so se uvrstili v polfinale. 
Veseli december smo sklenili 23. decembra, ko smo se vsi učen-
ci naše šole najprej udeležili posebne proslave ob dnevu samo-
stojnosti in enotnosti. Tudi ta je na naši šoli že neke vrste tradi-
cija, z njo pa krepimo domovinsko zavest in pripadnost državi. 
Takoj po prireditvi smo v šolsko skupnost sprejeli še naše naj-
mlajše olgičarje, prvošolce, ter vsakega 'nagradili' s slovensko 
zastavo in priponko z logotipom naše šole. Tudi preostanek 
zadnjega šolskega dne v koledarskem letu 2016 se je nadaljeval 
z zabavnimi dejavnostmi. 
Po tako razgibanem in veselem decembru si vsi želimo, da bi 
bilo takšno tudi leto 2017. Fo
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Osnovna šola Olge Meglič je s prireditvijo zaznamovala 37. dan šole.
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ZDRAVJE IN SOCIALA

Na Ptuju sedež območnega odbora 
Sindikata upokojencev Slovenije

Sindikat upokojencev Slovenije (SUS) je prostovoljna orga-
nizacija upokojencev in je del Zveze svobodnih sindikatov 
Slovenije (ZSSS). Območni odbor SUS Ptuj, ki ima sedež 
na Čučkovi ul. 1, združuje 57 članov, od katerih jih je devet 
v izvršnem odboru. Od septembra lani območni odbor vodi 
Danica Novak. 

Rado Škrjanec
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Območni odbori SUS delujejo v Murski Soboti, Mariboru, na 
Ptuju, v Celju, Velenju, Trbovljah, Krškem, Novem mestu, Lju-
bljani, Novi Gorici in Kranju. Vanje se včlanjujejo predvsem 
člani sindikatov, ki tudi po upokojitvi želijo ostati pripadniki 
ZSSS. Cilja SUS sta varovanje pridobljenih pravic upokojen-
cev in medgeneracijsko sodelovanje. »Sodelujemo pri iskanju 
rešitev o vseh vprašanjih, ki zadevajo gmotni in socialni po-
ložaj upokojencev. Socialne pravice upokojencev poskušamo 
varovati tudi prek svojih predstavnikov v organih upravljanja 
pokojninske (ZPIZ) in zdravstvene blagajne (ZZZS). SUS prek 
predstavnikov delojemalcev v državnem svetu sodeluje tudi pri 
sprejemanju parlamentarnih odločitev, ki zadevajo upokojene 
državljane,« pojasnjuje Frančiška Ćetković, predsednica SUS. 
Povezujejo se tudi v Evropsko zvezo upokojencev in ostarelih 
(FERPO), neposredno pa sodelujejo s sindikati upokojencev v 
sosednjih državah (Avstriji, Hrvaški, Italiji). 

Aktivno vključevanje upokojencev
Najvišji organ SUS je kongres, ki se sestaja vsakih pet let. Na-
zadnje se je sestal novembra lani, ko so izvolili novo vodstvo. 
Delovanje osredotočajo predvsem na medgeneracijsko soli-
darnost, pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zdravstveno 
varstvo in zdravstveno zavarovanje, socialno varstvo, dolgo-
trajno oskrbo, mednarodno sodelovanje ter informiranost in 

izobraževanje. Podpirajo le takšne spremembe pokojninskega 
sistema, ki temeljijo na krepitvi javnega obveznega zavarova-
nja, krepitvi prvega stebra pokojninskega zavarovanja. Na Ptu-
ju se člani odbora praviloma srečujejo pred sejo republiškega 
odbora. »Na zadnji seji smo izpostavili, da se želimo aktivno 
vključevati v pripravo nove zdravstvene reforme in smo za 
usklajevanje pokojnin na novi način – koliko rastejo plače, za 
toliko naj bi dvignili pokojnine. Prek ZSSS smo se vključili v 
pripravo Bele knjige o pokojninah,« je povedala Danica Novak, 
predsednica Območnega odbora SUS Ptuj.

Brezplačna pravna pomoč za člane
Članom je na voljo brezplačna pravna pomoč v zvezi s pravica-
mi iz pokojninsko-invalidskega in zdravstvenega zavarovanja. 
Ob nesrečah in materialni ogroženosti jim ponujajo materialno 
pomoč sindikata. Člani SUS prejmejo tudi kartico ugodnosti, 
ki omogoča popuste pri nakupih in plačilu storitev podjetij in 
zavodov, ki to ponujajo vsem članom Zveze svobodnih sindika-
tov Slovenije. Vsako leto junija izvedejo športne igre, ki so bile 
pred nekaj leti tudi na Ptuju. Po besedah Novakove se zavzema-
jo tudi za ažurno obveščanje članov in organizacijo družabnih 
dogodkov, kot so srečanja in izleti, medse pa vabijo vse, ki bi se 
jim želeli priključiti. Včlanijo se lahko na sedežu Območnega 
odbora SUS Ptuj na Čučkovi ul. 1 ali njihovi spletni strani. 

Danica Novak, vodja območnega odbora SUS Ptuj, vabi upokojence, 

da se jim pridružijo.
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KULTURA

Aleš Šteger, letošnji prejemnik velike oljenke

MO Ptuj bo letošnje priznanje velika oljenka podelila Alešu 
Štegru za izjemne pesniške, pisateljske in esejistične dosež-
ke na področju kulturne dejavnosti ter organizacijo festivala 
Dnevi poezije in vina, ki pomeni velik doprinos pri prepoznav-
nosti MO Ptuj v širšem kulturnem prostoru in katerega zami-
sel pripada prav Štegru, ki festival vsa leta tudi vodi. Z njim 
smo se pogovarjali pred kulturnim praznikom.

Intervju: Bronja Habjanič
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Dnevi poezije in vina so v letu 2016 praznovali 20-letni-
co obstoja. Kakšni so vaši spomini na začetke festivala in 
kako se vam je pravzaprav porodila ideja za organizacijo 
tovrstnega dogodka?
Festival se je porodil iz nuje, da slovenska poezija stopi enako-
pravno ob bok drugim svetovnim literaturam. Pred 20 leti je bil 
svet videti precej drugačen, v nekdanji skupni državi so še div-
jale vojne, bil je predinternetni čas in mladi pisatelji in pesniki 
smo se počutili nemočno lebdeči v ustvarjalni in informacijski 
praznini novonastale države. Obenem smo želeli neko novo, 
inovativno obliko pesniškega dogajanja, ki ne bi bila tujek v 
okolju, marveč bi rasla z roko v roki z okoljem, v katerem se 
dogaja – od tod vino. Poezija in vino sta namreč tesno poveza-
na prek globoke zakoreninjenosti. Posadite enako vinsko sorto 
v različna tla in dobite drugo vino. S poezijo ni nič drugače, 
je ekstrakt naše civilizacijske izkušnje, ki je lokalno specifična, 
edinstvena in neponovljiva.

Festival od leta 2011 poteka na Ptuju in se je tukaj odlič-
no prijel. Glede na to, da je že praznoval 20 let, nas zani-
ma, ali v prihodnje načrtujete kakšne novosti ali se boste 
držali že začrtanega in uspešnega koncepta prireditve?
Za to, da je festival tukaj, se je treba zahvaliti celotni ekipi Be-
letrine, še posebno Jelki Ciglenečki, ki je festival ob selitvi na 
Ptuj vodila, potem pa še vsaj Staši Pavlovič, ki je Jelko nasledila, 
in Anji Kovač, osrednji producentki festivala. Na ptujski strani 
pa zagotovo Stanki Vauda in Igorju Benčeviču iz Muzikafeja 
ter številnim drugim Ptujčankam in Ptujčanom, brez katerih 
festivala ne bi bilo. Če ga pozorno spremljate, boste videli, da 
je njegova skrivnost v tem, da se nenehno spreminja. Obstaja 
sicer trdno jedro, to so branja na Vrazovem trgu, a prav vse 
drugo se spreminja in naše delo je paziti, da nam ne poide ka-
kovostnih novih idej.

Prepoznavni seveda niste samo kot organizator in idejni 
vodja festivala, temveč tudi kot avtor številnih knjižnih 
del. 
Večina me pozna kot pesnika, tako v Sloveniji kot v tujini. Imel 
sem srečo, da je moja poezija kmalu začela krožiti v prevodih – 
več kot 30 knjig v 18 jezikih se jih je vmes nabralo. Knjiga reči, 
recimo, je ena najbolj prevajanih pesniških knjig desetletja v 
Evropi. Druge knjige – recimo potopis Berlin ali Včasih je ja-
nuar sredi poletja – so bile večkrat uvrščene v šolski program, 
kar me posebej veseli. Moje zadnje delo roman Odpusti bo izšel 
čez dva meseca v Veliki Britaniji. Kar se Ptuja tiče, sta zagotovo 
pomembni Ptujska knjiga in pa knjiga za mladostnike in od-
rasle Kurent z izjemnimi ilustracijami Tine Dobrajc. V marcu 
bomo tudi na Ptuju imeli premiero celovečernega dokumen-
tarca Brezmejno/Beyond Boundaries nemškega režiserja Petra 
Zacha, za katerega sem pisal tekst. Gre za film o mejah v srednji 
Evropi, kjer se Ptuj prominentno pojavlja. Sicer pa se trenutno 
posvečam novi knjigi mikrozgodb, ki bo izšla jeseni. Vse zgod-
be govorijo o vojnah na Balkanu, vojnah, ki jih marsikdo nosi 
še zmeraj v svoji duši in srcu. 

MO Ptuj vam je za izjemne dosežke na področju umetni-
ške ustvarjalnosti in organizacijo vrhunskega literarnega 
festivala Dnevi poezije in vina namenila priznanje – veli-
ko oljenko. Kaj vam pomeni to priznanje? 
Slovenski rek pravi: Hvala je možu v pogubo … V zadnjem de-
setletju je bilo moje delo deležno več priznanj v tujini kot doma. 
To seveda ni slabo, je pa tudi tipično za našo kulturo, kjer se 
svet in dom največkrat izključujeta. V tem smislu doživljam 
dodelitev oljenke kot neke vrste vrnitev domov.

Poezija in vino sta tesno povezana prek globoke zakoreninjenosti, pravi Aleš 

Šteger, letošnji prejemnik velike oljenke MO Ptuj.
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120 let od prve kinopredstave na Ptuju

Mateja Lapuh

Deveti ex-tempore 2017
Mestna občina Ptuj, Zavod za turizem Ptuj in Kulturno-ume-
tniško društvo Art Stays vas skupaj s preostalimi spon-
zorji vabijo, da se pridružite mednarodnemu slikarskemu 
ex-temporu, ki je organiziran znotraj tradicionalne prireditve 
Kurentovanje. Do danes je sodelovalo več kot 600 likovni-
kov, letos pa bo potekal že devetič.

Jernej Forbici

Priglasitev in žigosanje platen ali drugih podlag bo pote-
kalo po vsej Sloveniji in v Italiji, Avstriji ter na Hrvaškem, in 
sicer od srede, 15. februarja, do četrtka, 23. februarja 2017 (do 
12. ure). Vsak udeleženec sme žigosati največ dve podlagi, 
odda pa lahko samo eno delo. Format podlage: ne manjši kot 
40 × 40 cm in ne večji kot 120 × 120 cm. Vpisnina znaša 20 
evrov, za dijake, študente in upokojence 15 evrov. Udeleženci 
jo plačajo ob žigosanju platen.

Tema: karneval, kurent, pustne maske, pomlad in prosta 
tema.

Oddaja del: od sobote, 18. februarja, do četrtka, 23. februarja 
2017, vsak dan med 9. in 18. uro v Turističnoinformacijskem 
centru (TIC) Ptuj, Slovenski trg 5, 2250 Ptuj, tel.: +386 (0)2 
779 60 11.

Odprtje razstave in podelitev nagrad bo v petek, 24. febru-
arja 2017, ob 16. uri pred mestno hišo na Ptuju (Mestni trg 1, 
2250 Ptuj).

Razstava likovnih del bo postavljena do sobote, 11. marca 
2017, v Galeriji Magistrat in v kongresno-kulturnem središču 
Dominikanskega samostana.
Celoten pravilnik je objavljen na www.artstays.si.
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Poziv občankam in občanom

Ste vedeli, da ima kinematografija na Ptuju dolgo zgodovino? 
Prva kinopredstava na Ptuju je bila prav v prostorih današnje-
ga Mestnega kina Ptuj pred natanko 120 leti, leta 1897. 
Mestni kino Ptuj je s svojimi 120 leti najstarejše aktivno kino-
prizorišče v Sloveniji.

Ptujčani torej že dolgo radi hodimo v kino in tako častitljiva 
obletnica je lepa priložnost, da obudimo spomine, se spomni-
mo preteklosti in se zazremo v prihodnost.

Ob tej priložnosti upravitelj Mestnega kina Ptuj, CID Ptuj, po-
ziva vse Ptujčanke in Ptujčane pa tudi druge, da z nami delijo 
svoje spomine na kino v besedi in sliki. Vse, ki vas na katero 
koli izmed ptujskih kinoprizorišč veže lep, poseben spomin 
(morda ste bili v kinu zaposleni, bili tam na prvem zmen-
ku, bili posebej očarani nad katerim filmom …), vabimo, da 
se nam oglasite na e-naslov cid@cid.si ali telefonsko številko 
02 780 55 40. Vaše spomine zbiramo do 20. februarja.

Še posebno veseli bomo ilustrativnega gradiva, na primer sta-
rih fotografij, vstopnic, letakov in podobnega, saj ob 120-letnici 
prve kinopredstave v letošnjem letu v sodelovanju z Zgodovin-
skim arhivom na Ptuju pripravljamo tudi pregledno razstavo 
o zgodovini kinematografije na Ptujskem. In ne skrbite – ni 
treba, da nam gradivo odstopite, veseli bomo že, če ga lahko 
fotografiramo in posnamemo.

Obujajte spomine skupaj z nami!
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Mina Markovič, športnica leta 2016

Športna plezalka Mina Markovič je postala športnica leta MO 
Ptuj 2016. Njeni rezultati so res vrhunski, preseneti pa tudi 
kot zelo prijetna sogovornica.

Intervju: Bronja Habjanič

Lani sprva niste nameravali tekmovati na tekmah za sve-
tovni pokal v težavnostnem plezanju. Kako to, da ste si 
pozneje premislili?
Res je, ob koncu leta 2015 sem se zelo spogledovala z mislijo o 
zapustitvi tekem za svetovni pokal. Sezono sem končala že tre-
tjič na najvišji stopnički na svetu v skupnem seštevku svetovne-
ga pokala, zmagala na zadnji tekmi za svetovni pokal in prav v 
takšnem stilu sklenila tudi državno prvenstvo. Sledilo je nekaj 
plezanja v naravnih plezališčih, kjer so se mi prav tako odprla 
'nova obzorja' in sem nanizala nekaj uspešnih vzponov (ki jih 
prej nisem utegnila, saj sem večino časa preživela na umetnih 
stenah). Tako sem se nekako spogledovala z mislijo, da bi se 
morda udeležila le še samega svetovnega prvenstva, ki je lani 
potekalo v Parizu in je vedno nasploh enkraten dogodek, ven-
dar sem po premoru v začetku leta in plezanju v skali začela po-
grešati treninge, vznemirjenje in fokus, ki ga prinaša priprava 
na tekmovanja, in seveda sama tekmovanja. Že med spremlja-
njem priprav in tekmovanj drugih sem začutila utrip in hkrati 
praznino, da me ni tam. Tako sem vedela, da si še želim plezati, 
trenirati, se pripraviti in tekmovati, biti del vsega dogajanja in 

svetovnega pokala. Ker je odločitev padla nekoliko pozno, sem 
za samo pripravo imela precej manj časa kot po navadi, vendar 
sem vseeno že na svetovnem prvenstvu dokazala, da sem v sla-
bih treh mesecih prišla dodobra nazaj. 

Koliko let že trenirate? Kako se spominjate začetkov? Kdo 
vas je navdušil za plezanje?
Treniram že več kot desetletje, kdaj točno se je otroška igra 
prelevila v trening, pa bi težko določila. Tako trening kot re-
zultati so se iz leta v leto stopnjevali. Začetkov se pa vsekakor 
spominjam. Takrat plezanje na Ptuju še ni bilo tako razvito ali 
znano. Moram reči, da sem imela kar srečo, da sem se ob tednu 
športa nekje leta 1998 po naključju srečala s takrat promocijsko 
postavljeno plezalno steno in jo preizkusila. Takoj mi je bilo 
zelo všeč in želela sem si nadaljevati, kar pa takrat ni bilo ravno 
najbolj preprosto. V naslednjih letih je bilo potrebne kar nekaj 
potrpežljivosti, vztrajnosti in iznajdljivosti, da sem nadaljevala 
in ostala v plezanju. Vendar sem si tega res želela. Tukaj bi se 
za vso pomoč in oporo zahvalila fantom, ki so takrat plezali 
na Ptuju in mi stali ob strani, takratnemu društvu ter seveda 
staršem, ki so mi stali ob strani z logistično in moralno oporo.

Kdo je Mina Markovič v zasebnem življenju?
Plezalka. Rada plezam in plezanje je moje življenje. Imam to 
srečo, da lahko vsak dan počnem, kar si želim in me izpopol-
njuje.

Postali ste najboljša športnica MO Ptuj za leto 2016. Kaj 
vam pomeni ta naziv?
Čeprav sem naziv prejela že kar nekajkrat, je prav vsak poseb-
na nagrada in kompliment. Veseli me, da MO Ptuj spremlja ta 
šport in moje rezultate. Hkrati pa upam in si želim, da je morda 
tudi spodbuda in motivacija za mlade športnike na Ptuju, da bi 
tudi oni vložili v nekaj vse in posegli po vrhunskih rezultatih ter 
bi se v prihodnje veselili takšnih in drugačnih priznanj. 

Zdi se, da ste v športni karieri dosegli že skoraj vse naj-
večje lovorike. Še obstaja kakšen izziv, ki ga želite prema-
gati?
V športu sem res dosegla že veliko, sploh gledano v številkah 
(3-krat zmagovalka svetovnega pokala, 3-krat druga, svetovna 
podprvakinja, evropska prvakinja, 2-krat najuspešnejša tekmo-
valka po izboru mednarodne tekmovalne komisije …). Vendar 
mislim, da tako v športu kot v življenju številke niso vse. Gre 
za osebno rast in izpopolnjevanje. To pa lahko opravljaš in se 
zanjo trudiš, ne glede na kateri ravni se z neko stvarjo ukvarjaš 
in koliko 'medalj' si že osvojil. Gre za to, da se s športom rada 
ukvarjam, mi veliko da in imam občutek, da tudi sama lahko 
dam nekaj nazaj. In to je tisto, kar mi predstavlja največji izziv.
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ŠPORT

Športnik leta 2016 v Mestni občini Ptuj

Bronja Habjanič

Najuspešnejša športnika leta 2016 sta Peter Balta in 
Mina Markovič, priznanje za življenjsko delo Ivanu Kla-
riču.

V kulturni dvorani Gimnazije Ptuj je 26. januarja že tra-
dicionalno potekala prireditev Športnik leta, ki jo orga-
nizirajo Zavod za šport Ptuj, Športna zveza MO Ptuj in 
MO Ptuj. 
Med moškimi je 1. mesto pripadlo Petru Balti iz Aero-
kluba Ptuj, ki je v letu 2016 s slovensko reprezentanco 
osvojil ekipno 1. mesto na svetovnem prvenstvu v pa-
dalstvu v skokih na cilj v Chicagu, 2. Tilnu Vidoviču iz 
Brodarskega društva Ranca Ptuj in 3. Alešu Golobu iz 
Kluba tajskega boksa Ptuj. Pri ženskah je 1. mesto osvo-
jila Mina Markovič iz Športnoplezalnega kluba Plus, ki je 
v letu 2016 osvojila 3. mesto na svetovnem prvenstvu v 
težavnostnem plezanju v Parizu, 2. Veronika Domjan iz 
AK Ptuj in 3. Tamara Zidanšek iz Teniškega kluba Terme 
Ptuj.
V kategoriji moška ekipa je zmagal Boks klub Ring Ptuj, 
ki je suvereno osvojil 1. mesto v slovenski boksarski ligi, 
v kategoriji ženska ekipa pa Ženski rokometni klub Akli-
mat Ptuj, ki je v sezoni 2015/2016 napredoval iz 1. B v 1. 
A državno rokometno ligo. 
Nagrade za najuspešnejše trenerje so prejeli Ivan Pučko 
ml. (Boks klub Ring Ptuj), Zlatko Kostanjevec (Strelski 
klub Ptuj) in Aleš Bezjak (Atletski klub Ptuj).

Letošnji nagrajenci:
• najzaslužnejši športni delavci: Klemen Pančur (Ženski 
odbojkarski klub GSV Sava Ptuj), Miroslav Vindiš (Judo 
klub Drava Ptuj), Vladimir Sitar (Klub borilnih veščin Ptuj), 
Darinka Mojzer (Strelski klub Ptuj), Ladislav Sabo (Roko-
metni klub Drava Ptuj), Jože Pfeifer (Brodarsko društvo 
Ranca Ptuj), Jernej Finšgar (Kolesarski klub Perutnina Ptuj), 
Valerija Lampret (Plavalni klub Terme Ptuj), Boštjan Kuser-
banj (Nogometni klub Podvinci), Maja Simonič (AK Ptuj), 
Slavko Pislak (Avto-moto društvo Ptuj), Boris Premzl (Ke-
gljaški klub Drava Ptuj);
• najuspešnejši športnik na področju športa invalidov: 
Franc Vaupotič (Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih 
Ptuj);
• najuspešnejša srednja šola: Gimnazija Ptuj;
• državni prvaki v individualnih panogah: Luka Vindiš 
(Klub borilnih veščin Ptuj), Timi Kramar, Jani Kramar, Bo-
jan Klarič, Igor Gaber in Črtomir Goznik (vsi Bowling klub 
Ptuj), Maja Bedrač (AK Ptuj), Urška Urek (Judo klub Drava 
Ptuj), Tjaša Flanjak (Gimnastično društvo Ptuj), Gašper Va-
lentin Mlakar in Timi Sitar (oba Klub borilnih veščin Ptuj), 
Tadej Širec (Strelski klub Ptuj), Timi Pungaršek (Klub taj-
skega boksa Ptuj), Jurček Korpič Lesjak, Kristjan Čeh, Žan 
Viher, Grega Pavlovič, Jan Bezjak in Miha Kovač (vsi AK 
Ptuj);
• najperspektivnejša športnik in športnica: Žan Viher in 
Maja Bedrač (AK Ptuj);
• nagrada za okroglo obletnico delovanja kluba ali dru-
štva: Klub malega nogometa Poetovio za 30 let delovanja;
• nagrada za poseben dosežek: Damjan Habjanič.

Boksarski klub Ring Ptuj Ženski rokometni klub Aklimat Ptuj
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Kam plujeta slovensko vinogradništvo 
in vinarstvo?
Aleks Štakul

Tehtne in strokovno utemeljene ocene kažejo, da se gospodar-
ske razmere v slovenskem vinogradništvu in vinarstvu iz leta v 
leto poslabšujejo. Tako stanje traja že dobro desetletje. Ne samo 
da so nekdanje ugledne in velike kleti v zadnjih letih insolven-
tne in ne morejo redno poravnati svojih obveznosti, ampak so 
med njimi tudi take, ki so se ob prehajanju v različne lastniške 
roke soočile s stečajem in njihova nadaljnja usoda in razvojna 
perspektiva sta povsem nejasni. Vzrokov za tako stanje je več, 
ugotavljajo strokovnjaki. Med drugim neustrezen in neenoten 
marketing za večji prodor na tujih trgih, neustrezna kmetijska 
politika, visok delež sive ekonomije, oligopolni položaj trgovi-
ne in nezadovoljiva organiziranost vinogradniške in vinarske 
panoge, ki vrednostno predstavlja 12-odstotni delež kmetijske 
proizvodnje.
Ali nam v takih nejasnih in težkih razmerah, če jih odgovorni 
v kmetijski politiki ne bodo izboljšali, grozi nadaljnje krčenje 
vinogradniških površin in njihovo zaraščanje in kakšne bodo 
navsezadnje tudi posledice za naš slovenski turizem, če želimo 
ohraniti lepo in privlačno podobo slovenske krajine?
Žal lahko samo ugotavljamo, da danes ni enotnega pristopa v 
trženju, zlasti v izvozu. Ni organizacije, ki bi povezala vse vino-
gradnike in oblikovala skupno promocijo na tujih trgih, nekaj 
podobnega, kot to znajo in imajo v sosednji Avstriji pa tudi v 
Nemčiji in še kje.
Zato se upravičeno pogledi trenutnih zagat in razreševanja te-
žav vračajo v daljno preteklost, v leta, ko je ta obetavna kmetij-
ska panoga cvetela in obirala bogate sadove. Prav zanimivo je, 
da so to naši predniki znali početi takoj po drugi svetovni vojni, 
ko so bili opustošeni vinogradi še delno v zasebni in državni 
lasti. Samo iz kleti Slovenskih goric Ptuj so od sredine 50. let v 
Avstrijo prodali več kot milijon litrov vina. Za tisti čas so bile 
to izjemno velike količine. Zrasli so novi kombinati in ugle-
dne kleti: Kapela, Ljutomer, Ormož, Vipava, Brda, Vina Koper 
itd. Nujno je nastopila potreba po panožnem povezovanju. To 
nalogo je v prvi polovici 60. let prevzela poslovna skupnost za 
hmelj, sadje in vino. Vodil jo je Božo Jurak in k delu pritegnil 
prekaljenega pravnika Fedorja Pirkmajerja. Hitro je dojel nuj-
nost povezovanja proizvodnje z vinsko trgovino, zlasti ob čeda-
lje večjem vdoru cenenih vin iz Afrike, Španije, Argentine pa 
tudi iz južnih delov nekdanje skupne države. Kmetijska politika 
je ob ljubljanskem 'Slovinu', ki se je razvijal v svetovno znano 
izvozno podjetje vin, podpirala obnovo vinogradov, zlasti še 
s pomočjo sklada za manj razvite. Glavni cilj je bil povečanje 

NARAVA IN OKOLJE
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izvoza. Seveda pa je bilo hkrati treba tudi zaščititi naša vina 
pred različno ceneno konkurenco dvomljive kakovosti. Prav 
Fedorju Pirkmajerju gre zasluga, da je – po vzoru Francozov 
in Nemcev – v dogovoru s proizvajalci in polnilci z uvedbo 
zaščitne znamke za slovenska vina zaščitil njihovo geografsko 
poreklo. Odtlej so stekleničena vina označevali z zlato, srebrno 
in rdečo zaščitno znamko. Samo Dolenjci so se odločili za stal-
no rdečo znamko, kajti cviček takrat še ni mogel pri komisiji 
doseči kakovostne oznake. Zaščitna znamka slovenskih vin je 
bila mednarodno zaščitena in je jamčila poreklo in kakovost 
slovenskih vin. Taka zaščita vin je hkrati omogočila, da zanje ni 
veljal predpisan režim zamrznjenih cen. Vsi prihranki iz proda-
je so bili namenjeni za obnovo vinogradov. Poslovna skupnost 
pod vodstvom Fedorja Pirkmajerja je bila tista organizacija, ki 
je združevala pridelovalce grozdja, vinske kleti in trgovske or-
ganizacije. Deleži delitve maloprodajne cene vina so bili vna-
prej določeni: 52 odstotkov pridelovalec grozdja, 30 odstotkov 
kleti in 18 odstotkov trgovina. In ne samo to, Fedorju Pirkma-
jerju je uspelo povezovati vinarje od Kopra do Prekmurja kljub 
določenim različnim interesom. To pa je prav tisto, kar danes 
vinogradniki in vinarji najbolj pogrešajo.
Skratka, Fedor Pirkmajer s somišljeniki je imel jasno vizijo in 
strategijo. Mnogi so ga poznali in cenili njegove sposobnosti 
tako doma kot tudi na tujem. Bil je odličen promotor sloven-
skega vinogradništva in vinarstva ter dober organizator med-
narodnih kongresov tako vinogradnikov kot tudi sadjarjev in 
hmeljarjev. Za svoje ideje, med katerimi je tudi ustanovitev 
vinskega viteškega reda, je znal pritegniti strokovnjake in ce-
niti njihovo delo. Več kot očitno je, da bi bilo za rešitev mar-
sikaterega današnjega problema slovenskega vinogradništva in 
vinarstva koristno uporabiti že dobro uveljavljene in v praksi 
preverjene izkušnje iz nedavne preteklosti.

Haloški vinogradi
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CPS v fazi opredelitve prioritet

Najava regate Poetovio Cup 2017

Tina Zamuda

V mestni hiši na Ptuju je 18. januarja potekala javna razprava 
in delavnica na temo oblikovanja prioritet na področju prome-
ta v MO Ptuj. Pripravljavci Celostne prometne strategije (CPS) 
so predstavili rezultate anket, ki so bile opravljene med različ-
nimi ciljnimi skupinami. Udeleženci delavnice so ovrednotili 
prometne izzive in možne scenarije razvoja. Kot ključno vre-
dnoto so izpostavili prometno varnost otrok, pešcev in kole-

sarjev in da je posebno pozornost treba nameniti kolesarskemu 
prometu. Udeleženci so tudi jasno izrazili scenarij razvoja, ki 
zagotavlja možnost enakovredne izbire med različnimi načini 
potovanja: kolo, peš, javni prevoz ali avto.
Gradivo iz razprave je dostopno na spletni strani MO Ptuj pod 
zavihkom Celostna prometna strategija.

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska 
unija iz Kohezijskega sklada.

Med 6. in 9. aprilom 2017 jadralci vabljeni na 
Poetovio Cup 2017

Konzorcij ptujskih navtičnih klubov, ki že 16. leto 
zapored uspešno organizira priljubljeno športno- 
zabavno prireditev, tudi letos spomladi vabi na ja-
dralno regato. Na začetku je bila to prireditev, ki 
je na morju združila ptujske jadralne navdušence, 
danes pa je to že širši navtični dogodek. Vsako leto 
se ga udeleži okrog 25–30 posadk iz vse Slovenije, 
zadnja leta pa tudi iz tujine. Na regati so zraven 
tekmovalnega jadranja organizirani tudi strokovna 
predavanja in analize tekem, humanitarna dejav-
nost, ob večerih se pleše na živo glasbo, vse pa je 
podkrepljeno še s kulinaričnimi doživetji morskih 
specialitet. Med 6. in 9. aprilom so vabljene posad-
ke, ki se lahko odločijo med dvema tipoma jadrnice, 
Beneteau First 35 ali Bavaria 40. Izhodišče regate bo 
na otoku Zminjak ob otoku Murter na Hrvaškem. 
Razpis in vse dodatne informacije so na voljo na 
spletni strani www.ptujcanka.si. S. B.

Župan MO Ptuj Miran Senčar je na dogodku izžrebal pet 
nagrajencev, ki so sodelovali v nagradni anketi. Nagrade so 
prejeli:
1. nagrada: 1-krat zložljivo kolo: ZDRAVKO ŠTUMPER-

GER (Kajuhova ulica 1, 2250 Ptuj).
2. nagrada: 2-krat kolesarska čelada: DOROTEJA KOT- 

NIK (Povodnova ulica 2, 2250 Ptuj), SILVA SLATIČ (Me-
škova ulica 8, 2250 Ptuj).

3. nagrada: 2-krat palice za nordijsko hojo: ZORAN TROP 
(Slomškova ulica 5, 2250 Ptuj), IGNAC HABJANIČ (Ar-
bajterjeva ulica 1, 2250 Ptuj).

Iskrene čestitke vsem nagrajencem.
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Nezadržno se bliža najbolj nori čas v letu

Pred vrati je pust, ki se bo začel s tradicionalnim kurentovim 
skokom na svečnico, sklenil pa 28. februarja s pokopom. 
Priprave na 57. Kurentovanje so že v zaključni fazi.

Bronja Habjanič

Kurentovanje 2017 letos prvič organizira Zavod za turizem 
Ptuj, ki je pripravo tega najbolj prepoznavnega ptujskega festi-
vala začel že v poletnih mesecih. Brez pomoči tistih, ki že vsa 
leta ohranjajo etnografsko dediščino, ne bi šlo. »Obrnili smo se 
na številna društva in posameznike, od Zveze društev kurentov, 
Sveta princev, preteklih organizatorjev, s katerimi smo opravili 
precej posvetov in zbrali ideje za nadaljevanje,« pojasnjuje Ka-
tja Gönc, direktorica Zavoda za turizem Ptuj.
Z vsemi etnografskimi in karnevalskimi skupinami so se sre-
čali v začetku lanske jeseni na uvodnem srečanju. Že takrat so 
imeli izdelan program javnih prireditev, povork, prikazov likov 
in drugih dogodkov, kar bistveno olajša tudi pripravo in orga-
nizacijo vsem karnevalskim skupinam, ki razvijajo nove ideje 
za karneval. 

Pustni mestni korzo in nočna povorka
V Zavodu za turizem želijo poleg etnografske in mednarodne 
karnevalske povorke okrepiti tudi pustni mestni korzo in noč-
no povorko. »Karnevalski festival se je vsa leta razvijal in nad-
grajeval, zato se mora evolucija Kurentovanja premikati naprej. 
Veseli nas, da nočna povorka buri domišljijo in privablja kre-
ativne ljudi, ker se je že lani pokazalo, da je zanimiva tudi za 
občinstvo,« dodaja Gönčeva.
Svojevrstno doživetje in živi dokaz, kako globoko je pustovanje 
zakoreninjeno v življenje mesta, je mestni pustni korzo. Povor-
ka našemljenih meščanov ima svoje začetke v letu 1873, ko so 
se na pustni torek Ptujčani samoiniciativno zbrali in priredili 
prvo pustno povorko. Zato v zavodu spodbujajo meščansko 
tradicijo in upajo, da se bo ta iz leta v leto širila. 
Kurentovanje se tako kot v preteklih letih deli na tri sklope 
Artfest, Etnofest in Karnevalfest, poleg znamenitih povork pa 
vključuje ex-tempore, razstave, predavanja, mestni korzo, noč-
no povorko, zabave po mestnih lokalih in nore zabave v kar-
nevalski dvorani. Vodja javnih prireditev Etnofesta in Karne-
valfesta je Monika Klinc iz Zavoda za turizem Ptuj, Artfest se 
razvija pod vodstvom Jerneja Forbicija, karnevalsko dvorano 
pa je v tem letu prevzela agencija Novelus. Seznam nastopa-
jočih v karnevalski dvorani je že dostopen na spletni strani 
http://pustuj.si.
Ne smemo pa tudi pozabiti, da bo med Kurentovanjem v mestu 
nova oblast. Aleš Goričan oz. Maksimilijan plemeniti Gregorič, 
16. princ ptujskega karnevala, bo s spremljevalko zagotovo po-
skrbel, da bosta v mestu vladala zabava in izobilje smeha.

V času pusta bo letos oblast v mestu prevzel novi, 16. princ karnevala, 

Maksimilijan plemeniti Gregorič.

Otvoritvena povorka bo v soboto, 18., mednarodna karnevalska povorka pa 

v nedeljo, 26. februarja.
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NAPOVEDNIK

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Izpostavljamo v 
februarju

(podrobneje na
www.discoverptuj.eu)

 POGOVOR O(B) FILMU 
MARATON IN TEKAČ

1. 2. ob 19.00

Mestni kino Ptuj

ROBOTIKA ZA OTROKE, 
DNEVNA LEGO DELAVNIcA

4. 2. od 9.00 do 12.00

Fürstova hiša

ČAJ ZA DVE 
(TONE PARTLJIČ)

9. 2. ob 18.00

Gimnazija Ptuj

PRiReditve, KultuRa in izoBRaževanje

SOBOTA, 28. 1.

Beat z Beatli, projekcija dokumentarnega filma The Beatles: Osem dni 
na teden (v Mestnem kinu Ptuj) in nato koncert zasedbe Help! A Beatles 
Tribute Band, CID Ptuj ob 19.00

ČETRTEK, 2. 2.

Po poti sprememb, predavanje, Manager klub Ptuj, Dom kulture Muzi-
kafe ob 18.00; Pravljična urica z jogo (otroci od 4. leta dalje), Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj (pravljična sobica) ob 17.00; Kurentov skok, domačija 
nekdanjega princa karnevala Zokija Matevža, Budina pri Ptuju ob 24.00

SOBOTA, 4. 2.

Robotika za otroke, dnevna LEGO delavnica, Jure Pikl, s. p., Fürstova 
hiša, 9.00–12.00

TOREK, 7. 2.

Prešernijada 2017, prireditev Gimnazije Ptuj ob kulturnem prazniku, 
Slovenski trg, 9.00–14.00; Vodeni ogled knjižnice ob kulturnem pra-
zniku, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, 9.00–11.00; Kaj družino loči in kaj 
poveže, predavanje in pogovor z Natašo Čebulj, LAS za preprečevanje 
zasvojenosti v MO Ptuj in Vrtec Ptuj, Narodni dom ob 17.00; Prešer-
na pravljična urica ob kulturnem prazniku, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 
(pravljična sobica) ob 17.00

SREDA, 8. 2.

celjski baročni orglarski mojster Janez Frančišek Janeček, predstavi-
tev nove monografije in nastop organista Tomaža Sevška, Ptujski grad 
ob 11.00; Gospodarji prehodov, brezplačni ogled razstave (arheološko 
razstavišče), 9.00–15.00; Brezplačni ogled muzejskih zbirk, Ptujski 
grad, 9.00–17.00; Zgodba o Mitri, program za družine, Ptujski grad, 
9.00–17.00

ČETRTEK, 9. 2.

Refleksija forme spomina, odprtje razstave Gregorja Samasturja, CID 
Ptuj ob 18.00; Čaj za dve (Tone Partljič), komedija, KUD Veseli oder 
Ptuj, Gimnazija Ptuj ob 18.00; Literarni večer z Melito Vidovič, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj ob 19.00

PETEK, 10. 2.

Jam session z Majo Bevc in udeleženci vokalne delavnice, koncert, 
CID Ptuj ob 21.00

SOBOTA, 11. 2.

Jazz v cID-u, Igor Lumpert: Nevidna mesta, koncert, CID Ptuj ob 
21.00; Valentinov ples z bandom Export B, Klub Gemina XIII ob 19.00

NEDELJA, 12. 2.

Kulinarično razvajanje v Termah Ptuj: Praznik ljubezni, Klub Gemina 
XIII, 12.00–15.00

ČETRTEK, 16. 2.

Pustna pravljična urica z jogo (otroci od 4. leta dalje), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (pravljična sobica) ob 17.00

PETEK, 17. 2.

Petar Grašo & Balkan Boys, otvoritveni koncert Kurentovanja 2017, 
Karnevalska dvorana ob 20.00

SOBOTA, 18. 2.

Haloška kraljica in njeni trije sinovi – pravljica o treh skrivnostih Do-
načke gore, odprtje razstave (avtor Boštjan Koražija), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj ob 11.00; Otvoritvena povorka Kurentovanja 2017, Mestni 
trg ob 11.00; Dobrodelna Obarjada Lions kluba Ptuj, Minoritski samo-
stan, 10.00–13.00; Otroška modna revija z Mišo Margan, Karnevalska 
dvorana ob 15.00; Severina, Skater, koncert, Karnevalska dvorana ob 
20.00

NEDELJA, 19. 2.

Pika Nogavička in cene v pravljici ter ples z Mišo Zekovič, otroška 
predstava, Karnevalska dvorana ob 15.00; Prikazi tradicionalnih pu-
stnih likov (pokači, rusa, kurent/korant), Mestni trg, 17.00–18.30; Dan 
D, cover Lover, koncert, Karnevalska dvorana ob 20.00

PONEDELJEK, 20. 2.

Đurologija, predstava Branka Đurića, Karnevalska dvorana ob 17.00; 
Prikazi tradicionalnih pustnih likov (orači, baba deda nosi, kurent/ko-
rant), Mestni trg, 17.00–18.30; Klapa Rišpet, Begini, koncert, Karneval-
ska dvorana ob 21.00

TOREK, 21. 2.

Tradicionalno otroško pustno rajanje, Terme Ptuj (Klub Gemina XIII) 
ob 17.00; Bunderla in Godler Show, predstava, Karnevalska dvorana 
ob 16.00; Prikazi tradicionalnih pustnih likov (jürek in rabolj, pobreški 
plesači, kurent/korant), Mestni trg, 17.00–18.30; Tarapana, Petra Ko-
vačević, koncert, Karnevalska dvorana ob 20.00

SREDA, 22. 2.

Čuki & Ribič Pepe, koncert, Karnevalska dvorana ob 16.00; Prikazi 
tradicionalnih pustnih likov (ploharji, cigani, tlačani, kurent/korant), Me-
stni trg, 17.00–18.30; Dubioza kolektiv, Tim Kores in band, koncert, 
Karnevalska dvorana ob 20.00

ČETRTEK, 23. 2.

Srečanje šol v karnevalski dvorani ob 9.00; Jonas Žnidaršič, predsta-
va, Karnevalska dvorana ob 16.00; Prikazi tradicionalnih pustnih likov 
(kopjaši, vile, piceki, medvedi, kurenti/koranti), Mestni trg, 17.00–18.30 Fo
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Redne Razstave in dogodKi

Ptuj na prehodu iz bronaste v železno dobo, razstava, Pokrajinski muzej 
Ptuj - Ormož (arheološko razstavišče), od 27. 1. do 28. 2. 2017, ponede-
ljek–petek: 10.00–14.00; Vse za zdravje in blaginjo skupnosti!, razstava, 
posvečena 150-letnici Rdečega križa Slovenije in 60-letnici Občinskega 
odbora Rdečega križa Ptuj, Zgodovinski arhiv Ptuju, od 27. 1. do 28. 2. 
2017, ponedeljek–petek: 8.00–15.00; Norčavo (p)ustvarjanje, počitniške 
pustne ustvarjalne delavnice s Tamaro Slana, CID Ptuj, od 20. 2. do 24. 
2. 2017, 10.00–12.00; 

Kino (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 30. 1.

Oj, čudežni zaboj (Paul Maar), produkcija Mestnega gledališča Ptuj, ob 
9.30 in 11.00 (za šole in izven)

SREDA, 1. 2.

Veliki pok (Maruša Kink, Mija Špiler), koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 9.30 in 11.00 
(za šole in izven)

ČETRTEK, 2. 2.

Striptiz (Matjaž Javšnik), gostuje Zavod Javšnik & klapa, ob 9.00 in 
11.00 (za šole in izven)

SOBOTA, 4. 2.

Čebelica Maja in Pajek (po predlogi W. Bonselsa), gostuje družinsko 
gledališče Kolenc Vače, ob 10.00 (abonma Kresnička in izven) ob 11.30 
(abonma Zvezdica in izven)

TOREK, 7. 2.

Luna (Luna Ornik), koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, Gledališča 
Lalanit in DLU Ljubljana, ob 9.30 in 11.00 (za šole in izven)

PETEK, 10. 2., in SOBOTA, 11. 2.

Utopia (Arheologija raja/Hommage à Fernando Arrabal), koprodukcija 
Mestnega gledališča Ptuj in SNG Drama Ljubljana, ob 19.30 (za abon- 
ma Premiera in izven)

PETEK, 27. 1. 

IFFR Live, Mister Universo, topel in človeški film o zanimivi subkulturi, 
ob 19.00

SOBOTA, 28. 1.

Kinoskop: Fantomski deček, filmska projekcija in ustvarjalna delavnica 
za osnovnošolce, ob 10.00

NEDELJA, 29. 1.

IFFR Live, Velikan, sodobna nordijska pravljica, ob 20.00

SREDA, 1. 2.

Pogovor o(b) filmu Maraton in Tekač (film o Mirku Vindišu), filmska pro-
jekcija in pogovor z maratoncem Mirkom Vindišem, ob 19.00

SOBOTA, 11. 2.

Kino vrtiček: Ovce in volkovi & Kurent obišče kino, filmska igralnica in 
ustvarjalnica, ob 10.00

SREDA, 15. 2.

Pogovor (o)b filmu Komuna: Kosilo za enega, filmska projekcija in po-
govor s sociologom dr. Iztokom Šorijem, ob 19.00

SOBOTA, 18. 2.

Kinoskop: Prdoprašek doktorja Proktorja & Svet igranega filma, film-
ska projekcija in ustvarjalna delavnica pod vodstvom Tjaše Čuš, ob 
10.00

SREDA, 22. 2.

Filmska čajanka: Dotik vode, filmska projekcija in druženje, v prvi vrsti 
namenjeno upokojencem, ob 11.00

gledališČe (več na www.mgp.si)

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.
eu, kjer je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Di-
rektna povezava na obrazec je http://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

NAPOVEDNIK

ČETRTEK, 23. 2.

Lara Jurčević, Pirati, Nina Pušlar, koncert, Karnevalska dvorana ob 
20.00

PETEK, 24. 2.

Pustni disko (disko žur), edini pravi pustni žur brez vstopnine, CID Ptuj 
ob 22.00; Maša in medved v družbi Romane Krajnčan, otroška pred-
stava, Karnevalska dvorana ob 15.00; Nočna povorka (zombiji, parklji, 
hudiči …), Mestni trg ob 18.00; Jan Plestenjak, Učiteljice, koncert, Kar-
nevalska dvorana ob 20.00

SOBOTA, 25. 2.

Ptujski mestni pustni korzo (povorka našemljenih meščanov), Me-
stni trg ob 10.30; Dino in čarobni Toni, otroška predstava, Karneval-
ska dvorana ob 15.00; Veliki karnevalski bal, Karnevalska dvorana ob 
19.00; Tanja Žagar, Jole, koncert, Karnevalska dvorana ob 20.00

NEDELJA, 26. 2.

Otroške delavnice o peki pustnih krofov in čarovnik Grega, Karne-
valska dvorana ob 10.00; Mednarodna karnevalska povorka, Mestni 
trg ob 13.00; Čuki, Poskočni muzikanti, koncert, Karnevalska dvorana 
ob 20.00

PONEDELJEK, 27. 2.

Mednarodno srečanje veselih maškar iz vrtcev, Mestni trg Ptuj ob 
10.00; Prikazi tradicionalnih pustnih likov, Mestni trg, 17.00–18.30; 
Kingstoni, Alya, koncert, Karnevalska dvorana ob 20.00

TOREK, 28. 2.

Pokop pusta, Mestni trg Ptuj ob 17.00; Lidija Bačić, Loco band, Djo-
mla KS, koncert, Karnevalska dvorana ob 17.00

šPoRt in ReKReacija

NEDELJA, 5. 2.

KK Ptuj : KK Jelša Šmarje, U-19, 2. SKL, Športna dvorana Gimnazije 
Ptuj ob 16.00

SOBOTA, 11. 2.

KK Ptuj : KK Dornava Jack caffe, člani, liga PARKL, Športna dvorana 
Gimnazije Ptuj ob 20.00
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popusta ob nakupu wellness storitev  nad 
20 EUR. Ne velja za nakup darilnih bonov in 
se z drugimi popusti izključuje. Kupon velja 
za 1 storitev.

Kupon je veljaven  do 31.03.2017.
Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Wellness

5€--
Termalni Park ali Hotelski bazeni Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico za kopanje. Kupon 
velja za do 2 osebi ob enkratnem koriščenju. 
Ne velja za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje. 

Kupon je veljaven do 31.03.2017.

Pridi na kosilo v Zilo v Termalnem Parku!

20- % popusta ob nakupu samopostrežnega 
kosila v restavraciji Zila.  Popust velja 
ob nakupu do 2 kosil hkrati. Ne velja za 
nakup darilnih bonov in se z drugimi 
popusti izključuje.

Kupon je veljaven do 31.03.2017.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

13. SEZONA PRIMUSOVIH VINSKIH ZGODB
17.2.2017 ob 20.00 - Vina Dveri-Pax
17.3.2017 ob 20.00 - Erzetič / Ščurek - Goriška brda

Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer 
(strežena večerja ob spremljavi izbranih vin): 19 € /osebo. 

Rezervacija omizja:  02 74 94 506    hotel.primus@terme-ptuj.si

NAJUČINKOVITEJŠI TRETMAJI ZA NARAVNO 
POMLAJEVANJE OBRAZA IN OBLIKOVANJE 
TELESA Z DOLGOROČNIM UČINKOM

MED CONTOUR  Zmanjšanje obsega pasu, 
stegen ali zadnjice do 2,5 centimetra z enim tretmajem.

MED VISAGE Vidno izboljšana tekstura, tonus  
in elastičnost kože obraza že po prvem tretmaju.

Brezplačna konzultacija z našimi strokovnjaki:
t: 02/ 74 94 150 e: wellness@terme-ptuj.si

POSEBNA PONUDBA
-50% na prvi tretma
Med Contour 240 € 120 €
Med Visage     160 €  80 €
Velja do 28.02.2017

ZDRAVSTVENI CENTER TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov

Dodatne informacije in naročanje: 
t: 02/ 74 94 151 e: zdravstvo@terme-ptuj.si

VALENTINOV BRUNCH  
»Praznik ljubezni«
Nedelja, 12.2.2017, 12.00- 15.00 

Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi na 
bifeju in neposredno pred vami (show cooking) 
s kuharskim chefom Robertom Žibratom. 

Cena: 19 €/osebo, otroci do 12 let: 10 €/osebo 
(otroci do 4 let brezplačno).

TRADICIONALNO OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE 
v sodelovanju z Vrtcem Ptuj in ZUM Kreativo.
Torek, 21.2.2017, ob 17.00 Klub Gemina XIII 

Prost vstop za vso družino. Informacije: 02/ 7494 506

VALENTINOV PLES
z bandom Export B
Klub Gemina XIII - 11.2.2017 ob 19.00

Vstopnica za Valentinov ples s svečano 
streženo večerjo ter plesno glasbo: 25 €/osebo.
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Ob nakupu novega 
mobitela vam podarimo 
torbico Aston Martin 
Racing.

Pomaranča
Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj
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t vabi k vpisu v naslednje višješolske programe:

INŽENIR LOGISTIKE
PROGRAM LOGISTIÈNO INŽENIRSTVO

INŽENIR VARSTVA OKOLJA IN 
KOMUNALE
PROGRAM VARSTVA OKOLJA IN KOMUNALE

Možna namestitev v DIJAŠKEM DOMU!
Sodoben poklic, kakovostno izobraževanje!

LOGISTIÈNI TEHNIK TEHNIK VAROVANJA
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Vidimo se na INFORMATIVNEM DNEVU 10. in 11. 2. 2017

REDNI IN IZREDNI ŠTUDIJ PODPRT Z e-IZOBRAŽEVANJEM 


